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ЗАСЕДАНИЕ 
№ 8 

Проведено на 28.03.2024 г. 

Днес, 28 март 2024 г. (четвъртък) от 14,00 ч., на основание чл. 23, ал. 4, т. 1 
от Закона за местното самоуправление и местната администрация и във връзка с 
чл. 17, ал. 1, т. 1, и чл. 4, ал. 1  от Правилника за организацията и дейността на 
Общинския съвет, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, в заседателната залата на Община Кюстендил се проведе 
осмото заседание на Общинският съвет – Кюстендил, Мандат` 2023-2027 г. 
 

Заседанието бе открито и ръководено от Димитър Велинов – председател 
на Общински съвет – Кюстендил. 

 
На заседанието на Общински съвет – Кюстендил присъстваха 37 

общински съветници.  
На заседанието на Общински съвет – Кюстендил присъстваше инж. 

Огнян Атанасов – кмет на Община Кюстендил 

Точка 0 (Нулева) 

OбС - 1/28.03.2024 г. Изказвания, питания, становища и предложения от 
общински съветници 

Изказвания: 

Димитър Велинов – председател на Общински съвет – Кюстендил. Уважаеми 
колеги. Скъпи сънародници, добре дошли на този слънчев ден! Преди да 
започнем искам да честитя рождения ден на нашата скъпа журналистка г-жа 
Красимира Веселинова. Да бъде жива и здрава! /Ръкопляскания в залата/ Всичко 
най-добро Ви пожелаваме от името на целия Общински съвет и на нашите 
съграждани и сънародници, разбира се. искам да ви съобщя, че пред залата има 
едни млади момичета и момчета, които са ученици от Природо-
математическата гимназия, които са нарисували заедно със свои съученици 
картини и различни ръчно изплетени сувенирчета. Те събират благотворително 
пари за свои съученици в неравностойно положение. Който има желание може 
да разгледа техните работи и да си  купи., разбира се. Благодаря Ви, че ме 
изслушахте. 

Христо Цуцумански – Група на /БСП за БЪЛГАРИЯ/. Изказване. Г-н 
кмете, г-н председател, колеги. Десетки граждани ми зададоха един въпрос сега 
с дошлото топло време. Дали алеята ще остане, като пешеходна само или както 
досега - пешеходна, вело, мото и авто? Като (авто), защото нали предлагам в 
определен период от време, часово, поне фирмите които зареждат заведения, 



ПРОТОКОЛ № 8 
28.03.2024 

 

2 
 

магазини да не мъкнат касите по 100, 200 м. Като цяло това е въпроса. Благодаря 
Ви! 

 
Румен Златковски – Изказване. Добър ден и от мен! Г-н кмете, уважаеми 

колеги. Моето питане е по един въпрос, навсякъде около нас е пълно с 
нерегламентирани сметища. Нашите кметове по места и кметски наместници се 
правят, че това нещо не го виждат и нищо не вършат с  много малки изключения. 
Искам по този въпрос да има някакво решение. Просто да се акцентира върху 
това нещо, защото навсякъде и всички се правим, че не виждаме какво се случва. 
Другото нещо е относно едни пари, които са отпуснати на кметствата и до мен 
стигна информацията, че тези пари, че пак кметовете нямат право да ги 
изразходват за точно за нужните места за кметствата, а за строго определени 
неща и да се пазарува от строго определени магазини, което ми се вижда 
неправилно. Това беше от мен. Благодаря Ви! 

 
Юрий Хранов – Изказване. Добър ден на всички съграждани! Всеки от нас 

има мисия към този град и смятам и вас да ви ангажирам към тази мисия за която 
съм тука в тази зала и тя е да подпомогнем развитието на гр. Кюстендил, не само 
с вода, слънце и въздух, а да инвестираме в хората на този град и да не ги оставим 
хората да ходят по градове и паланки, а клети, мили и недраги по чужди 
държави, чужди страни. Затова моето желание и моят апел е в гр. Кюстендил да 
се открие, вие ще кажете какво. Училище или университет за средни 
медицински кадри – медицински сестри, рентгенови лаборанти, 
стоматологични сестри. Това е една голяма ниша, която трябва ние бързо да 
реагираме и да запълним, защото тук може да дойдат много млади момичета от 
региона, Югозапада, които да се обучават и евентуално тука да създадат 
семейства и да останат да живеят тука и гр. Кюстендил да бъде вече и техния 
град. Защото медицинските сестри, лаборанти и рехабилитатори обичат да се 
представят достойно и добре навсякъде и това е една престижна професия, която 
ние ако се организираме и имаме желанието и това е моята мисия за тези четири 
години, да направим едно такова училище тука, да им създадем база клинична, 
имаме подходящи хора които да ги обучават, за да могат тези момичета, жени да 
останат тука с едно стабилно образование и да помагат на града, а и евентуално 
след това да ходят и по чужбина и да се развиват допълнително. Това е. 
Благодаря Ви! 

 
Габриела Стоянова – Изказване. Благодаря! Уважаеми г-н Атанасов, 

уважаеми г-н Велинов, уважаеми колеги, скъпи гости и журналисти. Нашият 
въпрос е по повод получен сигнал от жители на с. Граница, във връзка с обраслия 
гробищен парк, който от дълги години не е почистван. Жителите от селото ни 
споделиха, че многократно са сигнализирали кмета, но до момента не са 
предприети никакви действия и поради тази причина ние се обръщаме към 
общинското ръководство, защото проблема наистина е неотложен. Ще 
приложим и снимки, които жителите от селото ни предоставиха и се надяваме 
на бърза реакция. Благодаря Ви! 
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Джоана Янчева – Изказване. Добър ден! Уважаеми г-н кмет, г-н 
председател, колеги и гости. Вчера беше световен ден на театъра и преди всичко 
бих искала да поздравя всички, които създават и живеят с театралното изкуство. 
В тази връзка искам да предложа, да се сложи надпис отпред на сградата на 
Общинския театър, на видно място името на човека на който е кръстен той, а 
именно на българския писател, публицист, художник, общественик Крум 
Кюлявков. Това е моето първо предложение. Второто ми предложение, малко се 
дублира с предложението на г-н Хранов, малко не е съгласувано, но тъй като вече 
няколко пъти се засяга темата за сградата на Второ основно училище и нейното 
използване, бих искала да направя предложение в посока развитието на нашите 
деца в областта на медицинските науки. Предложението ми е, да се обмисли 
варианта да се основе филиал на медицински университет, колеж, който да дава 
подготовка за потенциални здравни работници, от които има нужда както града 
ни, така и цялата страна. Знам, че не би била лесна задачата, но липсата на 
медицински работници е национален проблем и всички трябва да работим по 
разрешаването му. Това би мотивирано също така кюстендилските деца 
насочили се в тази посока, а повярвайте ми те не са малко, да останат в града ни, 
би увеличило качеството на медицинските услуги, достъпа до медицински 
персонал и т.н. София е близо, а Кюстендил има потенциал. Смятам, че трябва 
да се инвестира в образованието на децата ни и здравето на хората. И третото 
нещо което бих искала да засегна, тъй като тази тема доста нашумя напоследък, 
последните дни, последните месеци е „Кюстендилска вода“. Проблемът е голям 
и тепърва вярвам, че ще се работи по разрешаването му, но през това време е 
редно да има дежурен, денонощен екип, който да може да отговаря на нуждите 
на нашите граждани и когато има належащ проблем в тъмните часове на 
денонощието то поне да има екип, който да се локализира къде е проблема и да 
се спират своевременно течовете, а не да се изтичат кубици вода. Благодаря! 

 
 Иван Иванов - Изказване. Уважаеми г-н Атанасов, уважаеми г-н Велинов, 

колеги. Преди няколко седмици бях поставил официално запитване чрез кмета 
на общината ни към отдел „Просвета“. Колко деца желаят на територията на гр. 
Кюстендил в училищата да изучават медни духови инструменти? Оказа се, че 
бройката не е хич малка. Има официална справка и отговор от кмета. Тридесет 
и пет деца на територията на Кюстендил желаят да изучават медни духови 
инструменти. Така, че молбата ми към г-н кмета е да намерите начин как може 
да обучаваме тези деца и да закупите нови седем, осем броя инструменти за 
духовият ни оркестър, а старите да ги предоставите за обучение на тези деца. 
Явно имаме таланти в града, които искат да се развиват музикално и да заместят 
по натам нашите възрастни музиканти от духовата музика. Благодаря! 

 
Лилия Чингарска - Димитрова  - Група на /БСП за БЪЛГАРИЯ/. 

Изказване. Уважаеми г-н кмет, уважаеми г-н председател, уважаеми колеги. Аз 
искам да обърна внимание върху няколко проблема с пътната настилка. На 
първо място участъка на ул. „Цар Борис“ от „Томането“ до входа на нашата 
болница е осиян с много сериозни дупки, които може да си представите, всеки 
от нас да си представи какво означава, когато се кара човек в тежко състояние, с 
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линейка, със сигнализация да минава през тези дупки. Според мен би следвало 
този участък сега в предстоящите ремонтни дейности които се започват през 
пролетта, да бъде преимуществено ремонтиран. На второ място обръщам 
внимание на участъка на ул. „Бузлуджа“ от кръговото движение при бива завод 
„Камгарен“ който го знаем, до ул. „Ефрем Каранов“. Това е място което буквално 
налага слаломиране на хората които са водачи на пътно транспортни средства. 
И другото което да обърна, хора към мен се обърнаха с молба, мисля че е внесена 
и докладна в деловодството Общината, за района в кв. „Бузлуджа“ бл. № 99 и № 
100, където осветлението между блоковото пространство липсва и има някаква 
яма, която е с големина между метър, метър и половина, която е запълнена от 
живущите с камъни, но е предпоставка за сериозни наранявания на живеещите 
там. Благодаря! 

 
Владислав Харалампиев – Изказване. Г-н кмете, г-н председател на 

Общинския съвет, колеги, гости. Става въпрос за ул. „Цар Борис“ след 
болницата. Реално кръстовището със „17-ти януари“, там където е направена 
така наречения ремонт, укрепване на болницата. Паркинга на болницата има 
подпорна стена, не са възстановени плочките. След обилните дъждове просто е 
немислимо да се мине, камо ли майка с количка. Просто да се обърне внимание, 
ако може да се възстанови тротоара. 

 
Валери Йовев – Изказване. Добър ден и от мен! Уважаеми г-н кмете, г-н 

председател, колеги. Първо да благодарим за хубавия празник, който сътворихте 
и всичките, които участваха в това нещо. По същество. Има ли вариант да ни 
кажете кога ще започне да работи така наречената претоварна станция? Тоест, 
има ли избрана фирма? Има ли пусната процедура? Поне аз не знам такова 
нещо. Второ, доколкото знам към четири и половина ще има протест по 
отношение на фотоволтаика  Коняво – Дворище. Това което си спомням аз, но 
понеже минаха доста фотоволтаици, ние нещото което сме дали като съгласие е 
за изработване на ПУП. Нямам престава дали след това има някакво друго 
движение. Поне аз не знам. Може и да не съм в час. Вчера имаше едно интервю 
с г-н Пеканов, бившия министър на европейските пари. Беше вчера и там много 
тревожно той каза, че крайния срок за усвояването на тези пари е 2026 г. и няма 
да има удължаване. Което ме навежда на мисълта, че ние като община би 
трябвало да имаме поне на този етап един или два или три проекта, които да са 
стартирали или да са в начална фаза на стартиране. Защото не мога да си 
представя, че ще направим и санирането и всички останали за година и 
половина, което е практически невъзможно и всичко останало като дупки и 
светлини и други неща на този фон, ако не влезнат тези пари просто ние нищо 
не правиме. Благодаря Ви! 

 
Йордан Тодоров – Изказване. Уважаеми г-н кмете, г-н председател, колеги. 

Честит празник на нашата много уважавана журналистка! Честита първа 
пролет! И от днес честита разглобка на националното правителство, официално. 
Нещо което беше много вредно в последните месеци. Та въпросите ми са 
следните: От миналата година остана един въпрос, който зададох и така не 
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получих отговор. Каква част от 1,00 лв. който се праща по SMS отива в 
Общината? И каква сума отива такси към операторите и администраторите? 
Така и не ми се отговори тогава и мислех, че ще имам отговор и писмен към 
днешна дата, но все още нямам. По другите въпроси. До мен достигнаха 
съобщения и информации и искам да попитам дали е така. Заплатите на 
новоназначените служители дали са по-високи от тези на досега работещите към 
момента? И дали има двоен аршин в този случай със заплащането на сходни 
длъжности? Защото все пак старите служители имат изградени навици и са 
професионалисти и са обучени към момента, а новите все пак им е нужно да 
навлезнат в материята, което считам, че не е редно ако е така новите да взимат 
различни възнаграждения. Не рядко минавам тука по задната улица, зад 
Общината „Неофит Рилски“, мисля че се казваше и е пълно с лични автомобили 
с пропуски. Да попитам, това автомобили на служители ли са? И служебни 
пропуски ли са? Безплатно ли се издават? И какъв е реда за личните автомобили 
да се дават именно тези пропуски? Имате ли намерение, също такива слухове се 
водят, да се продава асфалтовата база, която асфалтова база си спомняме през 
предишното управление беше влязла такава докладна за разглеждане. Тогава 
беше оттеглена, но всички ние бяхме против именно това и все пак да си кажете 
вашето политическо намерение, какви са ви вижданията в тази насока. Спирките 
по селата, на много места хората почнаха със самоинициативи, събират средства 
от селата да боядисват, но считам, че Общината е време и тя да помогне, защото 
знаете преди време имаше един двоен аршин с осветлението град и села. Сега в 
гради има спирки на които хората могат да седнат и спокойно да изчакат 
автобусите си. Да се провери това и по селата и те по същия начин да има тези 
удобства, които ги имат и в града. Празника беше много хубав. Хубаво направен. 
Само едно не ми стана ясно, тази ВИП шатра, която беше монтирана на площада, 
говоря за последния ден съботата преди концерта на много уважаваният наш 
певец Васил Найденов. За кой беше предназначена? Защото имаше много хора, 
дори и възрастни, тъй като Васил Найденов е певец на няколко поколения, които 
го харесват, стояха отдолу, а по-младите седяха горе и отгоре от високо гледаха. 
Изглеждаше малко меко казано неприятно. Благодаря Ви! 

 
Димитър Велинов. Тъй като не виждам други изказвания и заявки за 

такива, давам думата на инж. Огнян Атанасов кратко да отговори на някои от 
вашите въпроси, а на другите ще го помоля да отговори писмено. И отново да ви 
заявя преди да започне кмета, че от следващата сесия е препоръчително към 
всички вас е да си пускате въпросчетата предварително, за да не се бавим с 
времето, както и комисията която днес ще гласуваме, ще вземе такова решение 
за новия правилник. 

 
Инж. Огнян Атанасов - кмет на Община Кюстендил. Изказване. Уважаеми 

г-н председател, уважаеми колеги и гости, ще говоря бързо, за да отговоря на 
всички въпроси. Г-н Цуцумански, по алеята това е много добър въпрос който 
зададохте. Трябва да се въведат часове за зареждане, което по мое мнение не 
трябва да са не по късно от 09,00 ч. или 10,00 ч., ще го от регулираме, а за колелата 
и тротинетките трябва да се направи наистина едно обществено обсъждане и да 
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се види какво да се прави, защото според мен е правилно да се хвърчи през алеята 
с риск да пострадат хора. Още повече, че има деца на по-четири, пет, шест 
години, които карат така със завидна скорост с електрически тротинетки. Това 
създава наистина предпоставки да пострада някое дете, така че това е голяма 
тема която мисля да предоставя на Комисията по безопасност на движението и 
да вземат решение. Г-н Златковски, нерегламентирани сметища. Наистина има. 
Има фирми които си хвърлят производствените отпадъци. Започнали сме да 
спираме част от тях, мисля че и вие сте наясно. Колкото до другото тази седмица 
ще ни дадат десет фотокапана, които ще ги раздадем, да бъдат поставени и се 
надяваме да хващаме нарушителите и да бъдат глобявани. Относно бюджета за 
кметовете… Да довърша за сметищата. Хората които са отговорни и могат да 
налагат санкциите, това са всички кметове на малките населени места, плюс 
отдел „Екология“, плюс актосъставителите на „Общинска охрана“. Направил 
съм заповед, която е възможно най-широка. Дал съм права на хората. Оттук-
натам като общински съветници изисквайте от кметовете да си изпълняват 
задълженията. Аз също ще го изисквам. Бюджета на кметовете… 

Румен Златковски /Изказване от място/. Една реплика може ли? 
Инж. Огнян Атанасов. Да. 
Димитър Велинов. Моля само не от място. Репликата после, за да може да 

тръгнем по-бързо, защото има изказвания на гражданите. 
Инж. Огнян Атанасов. Така, че има кой да състави актовете. Само да имат 

желание, но много хора не искат да го правят, защото идват пак избори и 
селските кметове се притесняват. Относно бюджета на кметовете. Държа да 
отбележа, че бюджета на кметовете се налага да пазаруват от определени 
магазини поради простата причина, че всички средства които се разходват от 
Община Кюстендил се акумулират и по всяко перо минат петдесет хиляди лева 
трябва да се ходи на обществена поръчка. Ние сме в процес на сключване на 
обществени поръчки и не може да си позволим да се купуват от други места, 
защото иначе аз като възложител съм уязвим. Трябва да спазвам Закона за 
обществените поръчки, затова има определени места, откъдето трябва да се 
пазарува. Не зависи от мен, такъв е закона, но никога не са имали такива 
бюджети което е факт и благодаря, че го оценявате. Д-р Хранов, за мед. Сестрите. 
Абсолютно съм съгласен и може да намерим и сграда. Само дайте начина по 
който да стане. Вие сте в тази сфера. Отворен съм  и ще съдействам напълно, със 
сграда можем да помогнем веднага. Г-жа Габриела Стоянова, гробищен парк. 
Наистина има селски кметове които са абдикирали от тези задължения и затова 
има съвестни граждани, които го правят. В с. Долна Гращица имаше 
инициатива, гражданска, изчистиха се гробищните паркове. Село Пиперков 
чифлик под егидата на кмета, цялото село се чисти, плюс гробищните паркове, 
така че смятам, че ако тези хора които са ви сигнализирали, които са повече от 
един, ако се вземат у ръце заедно с помощта на Общината нещата могат да се 
случат, така че нека инициативата да излезе от тях и да кажат датата която е, ние 
ще ходим да им помогнем, както помогнахме и в Слокощица. Така, че не само с 
писане и казване, а и работа. Работа, работа, работа. Иначе сигнали и аз мога да 
дам много, така че хванете ги и ги организирайте. Г-жа Джоана Янчева, 
Тракийския университет обучава кадри в момента за мед. Сестри. Оттук пътуват. 
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Неудобно е за нашите съграждани, но пак се обучават и идват да работят тука. 
Към предишната идея, дайте начина. Съгласен съм. Правим го. За театъра, мисля 
че проекта е в етап на устойчивост и мисля, че не можем да пипаме фасадата, но 
ще го проуча това нещо и ще ви се отговори. Дежурния екип, това е идея която 
съм я дал много отдавна на шефа на ВиК-то. Предложил съм дори ние да поемем 
част от възнагражденията нощем, надявам се да се реализира, защото за един 
град какъвто имаме намерение да превърнем Кюстендил курортен, трябва да 
има денонощно обслужване, както е в Сапарева баня. Тук е момента да отбележа, 
че Община Кюстендил ще закупи нужните части за 350 линейни метра 
водопровод и ще бъде подменен участъка от кръговото при СБА надолу по ул. 
„Петър Ников“, където последните няколко седмици има доста аварии и нашите 
жители, живущите в кв. „Запад“ стоят без вода. Общината ще даде материалите, 
ВиК дружеството ще даде труд и механизация и водопровода там ще бъде 
подменен, този участък от 350 м. интернит, защо смятам, че въпреки дружеството 
е държавно, ние като община имаме ангажимент към нашите съграждани, във 
момента имаме и финансовата възможност и със съвместни действия заедно с 
ръководството сме го уточнили и имаме добра комуникация, ще се справим и 
това е работещ вариант. Г-н Иван Иванов за духовите инструменти, ще 
разговаряме с духовата музика. Моля Дима да отбележи, да го дадем на отдел 
„Култура“. Ще поискаме те ще имат ангажимент да обучават децата. Съгласен 
съм да им закупим нови духови инструменти и да го направим това нещо, 
защото ние наистина имаме нужда. Д-р Чингарска, ул. „Цар Борис“ до 
болницата. Ще видим как разполагаме с финансови средства да бъдат 
изкърпени дупките, до „Георги Каранов“, „Бузлуджа“. Там един участък се 
направи до „Ефрем Каранов“, надолу участъка ще бъде така също пооправен, но 
не цялостно, защото това е доста голяма квадратура, ще бъде така да го кажем 
позапълване на дупки, където можем. Харалампиев, горе не знам за коя 
подпорна стена, ще ми кажеш след това, да го видим и да го поправиме. Най-
вероятно е правена от болницата тази подпорна стена, защото ние правихме в 
„Герена“, при бл. № 150. Там оправихме панел паднал, но едва ли става въпрос 
за там, защото там при болницата който си е правил подпорната стена трябва да 
си я възстанови настилката, ще ни дадете да говорим с тях. Г-н Йовев 
претоварната инсталация, която е компостираща и сепарираща, делото в 
момента е във Върховен административен съд. Делото беше през миналата 
седмица, във вторник, три големи икономически субекта се бият кой да я вземе. 
Има проведена процедура. Има избран изпълнител, по точно отворени оферти, 
има обжалване в КЗК. В последствие сме жалили пред Върховен 
административен съд, за да приключи по-бързо процедурата. Надявам се да се 
произнесат ВАС в срок. Практиката показва, че винаги е повече от месец, но се 
надявам до един, два месеца да има решение на Върховния административен 
съд, която ще каже избрания изпълнител или ще тръгне към нов, продължава 
процедурата с останалите изпълнители. За мен е важно да започне да работи ден 
по-скоро тази инсталация, защото всички патим от нейното неработене. Плана 
за възстановяване и устойчивост 30.08. или 30.06. трябва да приключи 2026 г. 
Нашата амбиция е до края на 2025 г. да сме приключили с проектите. Към 
момента имаме сключен договор за Младежкия център, говоря от управляващия 
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орган, а иначе ние сме провели обществена поръчка и предстои избор на 
изпълнител. Трето училище предстои избор на изпълнител. Шесто предстои да 
бъде пусната. Раждавица предстои да бъде пусната. Библиотеката и старата 
полиция  предстоят да бъдат пуснати. Само за Трето и за Шесто имаме сключен 
договор, мисля че и за Младежкия център с управляващия орган. Блоковете 
също са по ПВУ. Нямаме сключени договори с държавата все още, тепърва ни 
предстои да проведем обществените поръчки подусловие, за да бъдат избрани 
изпълнители и като сключим договор да почнат да работят час по-скоро. Г-н 
Тодоров, заплати, размер на служителите. Заплатите и размера на служителите, 
има граници в които могат да бъдат определяни. Определят се от кмета. 
Следващият път като се явите на избори имате правото да си определите 
заплатите на вашите служители, като изкарате повече от 10%. Относно „Синя 
зона“ и SMS – 85 % за Общината, 15 % за мобилния оператор, така е направена 
поръчката и е сключен договора. За пропуските, пропуските се издават на 
служители на община Кюстендил. Ползва се като паркинг за служителите. 
Служебният паркинг за служители на Общината е този с бариерата, а другото е 
за служителите. Има и общински съветници. Предполагам по-голямата част са 
си пуснали заявления за пропуски и са получили. Ако желаете и на вас ще ви 
бъде издадена. Асфалтовата база, причината да бъде изтеглена докладната се 
казва Димитър Велинов и Огнян Атанасов бивш общински съветник, настоящ 
кмет на Община Кюстендил. Ние бяхме в основата да се борим против 
продажбата и Асфалтовата база няма да бъде продадена, както и Белодробното. 
Това са имоти които са стратегически за Община Кюстендил и са приоритет и 
собственост на кюстендилци. Спирки по селата. Може би, ще трябва да се правят 
спирки по селата нали, ама това е предмет по натам. В момента нямаме 
възможност да си го позволим. Колкото до шатрата, много добър въпрос. Никой 
не е богоизбран. Просто направихме условия за спонсорите, за да може да ги 
мотивираме да спонсорират. Всеки който е спонсор получаваше покана за това 
събитие, за официалната ложа. Все пак когато поискаш трябва и нещо да дадеш, 
но не като във филма за Маргарит и Маргарита, затова трябва да дадеш нещо 
което е адекватно, за да не се унижаваш, от тази гледна точка ние направихме 
пропуски и в следствие на което трябва да ви информирам с радост, че 
приходите от спонсорство са петдесет и седем хиляди лева за този празник. Не 
ми е известно до момента да е събирана такава сума. Приходите от търговските 
площи са тридесет и четири хиляди и шестстотин и четиринадесет и от 
Министерство на културата четиринадесет хиляди лева. Общо приходите които 
сме генерирали са 105 614 лв. Такива приходи г-н Тодоров трябва да ви уведомя, 
че не са събирани никога за един празник, така че горди сме, че направихме 
шатрата. Тя беше по идея на наш кюстендилски бизнесмен който на фестивала 
„Джамала“ каза „Човек, Вие не знаете как да ни вземете парите. Направете ВИП 
места. Направете това, за да може и ние да взимаме покани и да Ви спонсорираме 
събитието.“. Това  и направихме. В следствие на което успяхме да реализираме 
икономия от празника в размер около 70 000 лв. Благодаря Ви! 

 
Йордан Тодоров - Реплика към инж. Огнян Атанасов. Благодаря за 

отговорите които получих! По отношение на шатрата това е хубаво, че е по 
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инициатива на спонсорите, но видно имаше голяма част, които не са спонсори 
на концерта на Васил Найденов, а имаше и хора възрастни, които трудно седяха 
и от тази гледна точка го казвам. И самия вие дори много пъти слезнахте на долу 
именно заради тази насока. А все пак вече сезона се затопля. Идва хубавото 
време. Знам, че вие през годините държахте инициативата за влакчето и за 
езерата. Как върви там процедурата и какво предстои? 

Димитър Велинов. Само искам да ви уточня, че въпросите бяха до преди 
малко. Моля да върнете отговор писмено на адв. Тодоров. Ако искате „Лично 
обяснение“ ви давам тридесет секунди, защото прекалявате всеки път. Ако 
обичате, не ми разтакавайте сесията, както и на колегите. 

Инж. Огнян Атанасов - Дуплика към Йордан Тодоров. Освен езерата и 
влакчето, кой беше другия въпрос? 

Димитър Велинов. Няма друг, само това е. 
Инж. Огнян Атанасов. Уважаеми г-н Тодоров, тъй като има нормативен 

проблем с влакчето, а именно, че не може да пресича общински пътища ни 
уведомиха от сектор КАТ „Пътна полиция“, което означава, че може да се движи 
само в затворени паркове и пространства. Тоест разбирайте трябва да тръгва от 
стадиона, ако го направим затворен парк да стига до „Нова вила“ и да се връща, 
където не може да обърне. Поради тази причина съм предприел инициатива. 
Провел съм разговор с транспортните фирми на територията на Община 
Кюстендил и двете фирми изразиха готовност да закупят. Разбраха се в 
последствие единият да си закупи. В момента доколкото ми е известно е във 
Великобритания и трябва да бъде придвижено до Кюстендил с туристически 
бус, който е без таван, със страници от стъкло без таван. Туристически бусове 
които сте виждали по Европа и той ще обслужва линията Кюстендил-Хисарлъка, 
минавайки от площада през стадиона и връщайки се през „Бохемски път“ който 
вече е ремонтиран, както може да забележите. 

Йордан Тодоров /Изказване от място/. Кога се очаква? 
Инж. Огнян Атанасов. И аз зададох този въпрос на г-н Кирилов. Г-н 

Кирилов каза веднага щом спре да вали, ще бъде придвижен, защото е на 
платформа. Това му е отговора. Надявам се до 01.06.2024 г. да имаме бус и аз 
лично ще настоявам за това нещо. Езерата, голяма болка моя. Коритата са 
компрометирани. В момента кандидатстваме по проект за озеленяването около 
езерата, за коритата ще търсим вариант със собствени средства от бюджета да 
бъдат оправени и да се положи нужната хидроизолация и да тръгнат. Моето 
искрено желание е да тръгнат за това лято езерата. Благодаря Ви! 
 
Край на дебатите 

Точка 0 (Нулева) 

OбС - 2/28.03.2024 г. Обсъждане на дневен ред на заседание № 8 на ОбС - 
Кюстендил 
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Изказвания: 

Лилия Чингарска - Димитрова – Група на /БСП за БЪЛГАРИЯ/. 
Изказване.  Уважаеми г-н председател, уважаеми колеги, моля да се включи към 
днешния дневен ред ДЗ № 93-00-139/26.03.2024 г. по отношение на  финансово 
подпомагане по остри здравословни и социални причини на жители от Община 
Кюстендил. 

 
Инж. Огнян Атанасов – кмет на Община Кюстендил. Изказване. Уважаеми 

г-н председател, уважаеми колеги, моля в дневния ред да бъде включена ДЗ № 
61-00-113/27.03.2024 г. относно вътрешни компенсирани промени по Бюджета на 
Община Кюстендил за 2024 г.; 

 ДЗ № 61-00-114/27.03.2024 г. относно Наредба за изменение на Наредбата за 
определяне и администриране на местните такси и цени на услуги на територията 
на Община Кюстендил. Благодаря! 

 
Михаела Крумова  - Изказване. Добър ден и от мен! Уважаеми г-н 

председател, уважаеми г-н кмете, уважаеми колеги, гости и журналисти. Моето 
предложение по дневния ред е да не се включва въобще за разглеждане ДЗ № 61-
00-114/27.03.2024 г. Това е докладната записка относно Наредбата за изменение 
на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на 
услуги на територията на Община Кюстендил. Това изхожда от обстоятелството, 
че в мотивите на наредбата, която е качена за обсъждане накрая е записано, че 
във връзка с чл. 26, ал. 4 от ЗНА 14-дневен срок от публикуването могат да се 
дават писмени предложения и становища. Чл. 26, ал. 6 от Закона за 
нормативните актове предвижда един срок от 30 дни, 14-дневния срок който е 
предвиден касае когато става въпрос за изключителни случаи. Действителност в 
закона няма легателна дефиниция на изключителни случаи, но съгласно 
константната практика на ВАС, изключителните случаи са форсмажорни 
обстоятелства. Такива каквито в случая категорично не са налице и другото 
нещо изключителни случаи е, когато се налага от неотложен обществен интерес 
и т.н. Аз разбирам, че това което се иска да се направи и го подкрепям напълно, 
в интерес на инвеститорите и на гражданите на Община Кюстендил да се 
предоставят по-бързи услуги, като съответно се заплаща таксата. Нали като си 
платиш бърза услуга да може по-бързо да се случи, но в случая това е 
процесуална предпоставка, защото тази наредба може да се атакува пред 
Административен съд от всеки един гражданин на общината, защото това не е 
индивидуален административен акт, а общ административен акт. Това е 
процесуална предпоставка за отмяната и ще помоля юридическия екип на 
Община Кюстендил, като изготвя мотиви, а и другото нещо което пропуснах, в 
самите мотиви няма мотив по отношение на това, защо се налага да бъде в тази 
хипотеза на изключителен случай. Това са две предпоставки, които сами по себе 
си са процесуални, без да се разглежда по същество предпоставки за отмяна на 
въпросния нормативен акт. Благодаря Ви! 
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Инж. Огнян Атанасов – Реплика към Михаела Крумова. Благодаря Ви г-жо 
Крумова. Моят призив е да подкрепите докладната записка да бъде включена в 
дневния ред, защото е изключително важна за Община Кюстендил да бъде 
включена и да бъдат гласувани тези тарифи. По този начин си гарантираме 
интереса на Общината, защото по този начин вдигаме двойно таксите за 
фотоволтоичните паркове. Благодаря Ви! 

 
 
Край на дебатите 

1. Обсъждане на дневен ред:  

Гласуване по процедурите/Предложения за промени: 

1. Предложение от Михаела Крумова: Предложение по процедура, да 
не бъде включена в дневния ред за гласуване - ДЗ 61-00-
114/27.03.2024 г. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 3, 'против' - 15 и 'въздържали се' – 17. 
Не прие с 3 гласа „за“ предлажението. 

1. Предложение от Лилия Чингарска - Димитрова: ДЗ № 93-00-
139/26.03.2024 г. - относно финансово подпомагане по остри 
здравословни и социални причини на жители от Община Кюстендил, да 
бъде включена за разглеждане в дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0.  
Прие с 35 гласа „за“ предложението. 
 

1. Предложение от инж. Огнян Атанасов - кмет на Община 
Кюстендил: ДЗ № 61-00-113/27.03.2024 г. относно вътрешни 
компенсирани промени по Бюджета на Община Кюстендил за 2024 
г., да бъде включена за разглеждане в дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1. 
Прие с 35 гласа „за“ предложението. 
 

2. Предложение от инж. Огнян Атанасов - кмет на Община 
Кюстендил: ДЗ № 61-00-114/27.03.2024 г. - относно Наредба за 



ПРОТОКОЛ № 8 
28.03.2024 

 

12 
 

изменение на Наредбата за определяне и администриране на 
местните такси и цени на услуги на територията на Община 
Кюстендил, да бъде включена за разглеждане в дневния ред 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1. 
Прие с 29 гласа „за“ предложението. 
 
 

1. Предложение от Димитър Велинов – председател на Общински 
съвет - Кюстендил: Приетата ДЗ № 61-00-114/27.03.2024 г., да бъде 
т. 2-ра в дневния ред; Приетата ДЗ № 61-00-113/27.03.2024 г., да 
бъде т. 10-та в дневния ред; Приетата ДЗ № 93-00-139/26.03.2024 г., 
да бъде т. 13-та в дневния ред. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 29, 'против' - 1 и 'въздържали се' – 7. 
Прие с 29 гласа „за“ предложението. 
 

2. Гласуване на дневния ред 

Общински съвет гласува и със 'за' - 34, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0. 
Прие с 34 гласа „за“: 
 

ДНЕВЕН РЕД 

1. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 
 

2. ДЗ № 61-00-114/27.03.2024 г. – относон Наредба за изменение 
на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на 
услуги на територията на Община Кюстендил. 
 

3. ДЗ № 93-00-572/22.03.2024 г. – относно избор на Временна комисия за 
изработване на проект  на Правилник за изменение и допълнение на 
Правилника за организацията и дейността на ОбС - Кюстендил, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация.  
 

4.ДЗ № 61-00-87/13.03.2024 г. – относно приемане на  Отчет за изпълнение 
на Общинската програма за опазване на околната среда за 2023 година, отчет за 
изпълнение на Общинската програма за управление на отпадъците на Община 
Кюстендил за 2023 година и отчет за изпълнение на Програмата за управление 
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и подобряване на качеството на въздуха на територията на община Кюстендил 
за 2023 година. 
 

5.ДЗ № 61-00-96/20.03.2024 г. – относно проект на Правилник за изменение 
на Правилник за финансово подпомагане на процедури и дейности по 
асистирана репродукция на съпрузи и лица, живеещи на съпружески начала с 
репродуктивни проблеми на територията на Община Кюстендил. 
 

6.ДЗ № 61-00-104/20.03.2024 г. – относно приемане на Решение за 
изменение структурата на общинска администрация Кюстендил. 
 

7.ДЗ № 61-00-89/13.03.2024 г. – относно провеждане на редовно заседание 
на Общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, 
обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил. 
 

8.ДЗ № 61-00-91/15.03.2024 г. – относно създаване на Съвет по въпросите на 
социалните услуги в Община Кюстендил. 
 

9.ДЗ № 61-00-99/20.03.2024 г. – относно определяне на състава на външни 
членове на Одитен комитет при Община Кюстендил на основание чл. 18 от 
Закон за вътрешния одит в публичния сектор. 
 

10. ДЗ 61-00-113/27.03.2024 г. – относно вътрешни компенсирани промени 
по Бюджета на Община Кюстендил за 2024 г. 
 

11.ДЗ № 61-00-88/13.03.2024 г. – относно допълване на утвърдения Списък 
на персонала, имащ право на транспортни разходи, съгласно Приложение № 14 
към Решение № 78/31.01.2024 г. за приемане бюджета на Община Кюстендил за 
2024 г. 
 

12.ДЗ № 61-00-97/20.03.2024 г. – относно отпускане на временен безлихвен 
заем от бюджета на Община Кюстендил във връзка с изпълнение на  Договор № 
BG-RRP-1.008-0006-C01, проект № BG-RRP-1.008-0006 „Младежки център 
Кюстендил – ключов фактор за по-добро бъдеще“, финансиран чрез Плана за 
възстановяване и устойчивост. 
 

13. ДЗ 93-00139/26.03.2024 г. – относно финансово подпомагане по остри 
здравословни и социални причини на жители от Община Кюстендил. 
 

14.ДЗ № 61-00-90/15.03.2024 г. – относно отстраняване на очевидна 
фактическа грешка в Решение № 81/31.01.2024 г. на Общински съвет – 
Кюстендил. 
 

15.ДЗ № 61-00-98/20.03.2024 г. – относно промяна на мястото на 
предоставяне на социалната услуга „Център за обществена подкрепа „Св. 
Петка“. 
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16.ДЗ № 61-00-110/22.03.2024 г. – относно определяне на имоти частна 

общинска собственост, подлежащи на задължително застраховане. 
 

17.ДЗ № 61-00-111/22.03.2024 г. – относно отдаване под наем на част от 
общински имот – гр. Кюстендил, бул. „България“ № 26а. 
 

18.ДЗ № 61-00-95/19.03.2024 г. – относно одобряване на проект за подробен 
устройствен план — парцеларен план (ПУП-ПП) за определяне на трасе на 
подземна линия за присъединяване към електроразпределителната мрежа на 
бъдеща „Фотоволтаична електроцентрала до 4.9 MWp - Скриняно” в ПИ с 
идентификатор 66891.27.6, м. „Герена” от кадастрална карта на с. Скриняно, 
Община Кюстендил, преминаващо извън границите на урбанизирана 
територия. 
 

19.ДЗ № 61-00-100/20.03.2024 г. – относно разрешение за изработване на 
проект за подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата 
на поземлен имот (ПИ) с идентификатор 16141.103.55, местност „Влахов дол“, по 
кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на землището на Горна 
Брестница, одобрени със Заповед  РД-18-162/23.01.2018 г. на изпълнителния 
директор на АГКК 
 
 20. ДЗ № 61-00-101/20.03.2024 г. – относно разрешение за изработване на 
проект за подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата 
на поземлен имот (ПИ) с идентификатор 29386.76.20, местност „Влахов дол“, по 
кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на землището на 
Жиленци, одобрени със Заповед  РД-18-1234/13.06.2018 г. на изпълнителния 
директор на АГКК. 
 
 21.ДЗ № 61-00-102/20.03.2024 г. – относно разрешение за изработване на 
проект за подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата 
на поземлен имот (ПИ) с идентификатор 67461.32.244, местност „Дупнишки път“ 
по кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на землището на с. 
Слокощица, община Кюстендил, одобрени със Заповед №РД-18-1235/13.06.2018 
г. на изпълнителния директор на АГКК, последно изменение на КККР. 
 
 22.ДЗ № 61-00-103/20.03.2024 г. – относно разрешение за изработване на 
проект за подробен устройствен план – план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата 
на поземлен имот (ПИ) с идентификатор 41112.83.194, местност „Бреста“, по 
кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на землището на гр. 
Кюстендил, одобрени със Заповед №РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния 
директор на АГКК. 
 
 23.ДЗ №61-00-92/19.03.2024 г. – относно мотивирано искане от Общинска 
служба по Земеделие гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от 
ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.Граница, община Кюстендил. 
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 24.ДЗ №61-00-93/19.03.2024 г. – относно мотивирано искане от Общинска 
служба по Земеделие гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от 
ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.Ломница, община Кюстендил. 
 
 25.ДЗ №61-00-94/19.03.2024 г. – относно мотивирано искане  от Общинска 
служба по Земеделие гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от 
ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.Шипочано, община Кюстендил. 
 
 26.ДЗ№61-00-105/20.03.2024 г. – относно мотивирано искане  от Общинска 
служба по Земеделие гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от 
ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.Богослов, община Кюстендил. 
 
 27.ДЗ №61-00-106/20.03.2024 г. – относно мотивирано искане  от Общинска 
служба по Земеделие гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от 
ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.Богослов, община Кюстендил. 
 
  28.ДЗ №61-00-107/20.03.2024 г. – относно мотивирано искане  от Общинска 
служба по Земеделие гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от 
ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.Богослов, община Кюстендил. 
 
  29.ДЗ №61-00-108/20.03.2024 г. – относно мотивирано искане  от Общинска 
служба по Земеделие гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от 
ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.Богослов, община Кюстендил. 
 
 30.ДЗ №61-00-109/20.03.2024 г. – относно мотивирано искане  от Общинска 
служба по Земеделие гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от 
ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за землище на с.Жиленци, община Кюстендил. 
 

Точка 1 (Първа) 

1/22.03.2024 г. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани. 

Изказвания: 

Милена Миланова – гражданин. Изказване. Добър ден! Уважаеми г-н 
Атанасов, уважаеми г-н председател на Общинския съвет, уважаеми общински 
съветници. Във връзка със закриването на Център Хъб 1 и мобилните Хъб 2, Хъб 
3 настоявам, аз понеже съм от Инициативния комитет на родителите, настояваме 
този център и тази услуга да бъде запазена. Моля да коментирате следните 
факти: Разкривайки услугата Център „Св. Петка“ е бил изготвен доклад в който 
стриктно са разписани необходимостта от държавно финансиране съобразено с 
идентифицираните потребности на този вид дейност. В тази връзка Община 
Кюстендил вменява на ЦОП „Св. Петка“ различни по вид дейности от тези на 
център Хъб 1 и мобилните Хъб 2 и Хъб 3, които се различават като модел на 
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работа. Според планираните социални услуги в Националната карта за 
социални услуги Център Хъб1 и мобилните Хъб 2 и Хъб 3 е заложен за 
финансиране от държавния бюджет. Уважаеми дами и господа до влизането в 
сила на Националната карта апелираме осигуряването на финансиране на 
съществуващата услуга. От името на Инициативния комитет ви молим за 
писмен отговор, относно зададените въпроси в най-кратък срок. Аз като родител 
и представител на родителите от този център моля общинските съветници и 
уважаемият от вас кмет, председател на Общинския съвет, да се запази колектива 
на този център, тъй като той е много важен за децата които са потребители на 
този център. Теса човешкия фактор, които са най-важния модел на работа който 
представяте е много хубав за нашите деца. С най-голямо уважение центъра „Св. 
Петка“ и към неговото ръководство. Съвместимостта между двата центъра, които 
ще бъдат две в едно, ще се съберат като трансформация в бъдещето ще се покаже 
този център как ще се трансформира, но в този екип в който се намира моето 
дете, това е центъра за ранно детско развитие от 0 до 6 години екипа е много 
сформиран и ние като потребители с ръководството и със самите хора които 
работят там сме освен хора, но и семейство и приятели и искам да запазим 
модела на работата за нашите деца. На много добра локация е, на много добро 
място и самия център има много хубава материална база. Благодаря Ви за 
вниманието! 

 

Инж. Огнян Атанасов. Уважаема г-жо Миланова... 
Димитър Велинов. Г-н кмете. 
Инж. Огнян Атанасов. Да!? 
Димитър Велинов. Има още граждани. Нека да минат всички граждани 

и след това ще им отговорите. 
Инж. Огнян Атанасов. Извинявам се! 
 
Любомир Иванов – гражданин. Изказване. Добър ден и от мен! Въпреки, 

че щом взех думата денят вече стана исторически добър. Дами и господа 
общински съветници и представителите на общинска администрация. Ще 
започна с едно кратко пътуване в историята. В римския сенат по времето на 
Римската република помня един сенатор, който се казва Катон Стари. Всяка 
негова реч приключва с израза „Картагена трябва да бъде разрушен“, 
независимо от тематиката му на изразяване. От тука насетне както тук, така и в 
моите постове във Facebook директно поставям въпрос. Докога лицето Петър 
Велков ще получава незаконосъобразно и неоснователно пари по закрития със 
заповед на министъра на околната и среда и водите преди дванадесет години 
Зоопарк – Кюстендил? Дванадесет години дами и господа. Тук има адвокати 
които се занимават с наказателно право, аз ще си кажа моята лична гледна точка. 
Става въпрос за реална съвкупност от престъпления при условията на чл. 26 от 
НК наречено - продължавано престъпление. И тук ще използвам един 
разговорен израз, не сериозно нарушаване на закона, а брутално нарушаване на 
закона. Брутално във вреда на кюстендилските данъкоплатци. И когато 
журналистите от Канал 1 дойдоха бяхме със заместник – кмета Дочев горе на 
зоокъта. Защо Петър Велков не взе думата? Същият този Петър Велков на 
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25.09.2021 г. в предаването „Ничия земя“ по „Нова“ телевизия говори арогантни 
глупости. 

Росен Димитров/Изказване от място/. По тихо, ако може. 
Любомир Иванов. Няма значение, аз съм повишил тон. Не ме 

прекъсвайте, ако обичате. Ако има кой да ми прави забележка в тази зала. 
Същият този Петър Велков си позволява да коментира подзаконовата 
нормативна уредба. На какво основание? Аз не знам. И когато си получа, най-
накрая си получа информацията ЗДОИ от Община Кюстендил, заедно с 
официалните удостоверителни документи, които имам от МОСВ, картинката 
ще се нареди много ясно като факти. Защо този човек  дванадесет години 
получава възнаграждение за незаконен обект? Акъл не ми го побира как ги 
осчетоводявате тези пари. Как се осчетоводяват пари върху незаконен, 
юридически обект? Ама той фактически съществува. Какво от това, той е 
незаконен по дефиниция. Нито един депутат последните дванадесет години, 
нито един кандидат за депутата, нито един общински съветник последните 
дванадесет години не е поставял въпроса тук, публично и ясно и да се търси 
отговорност. По същия тертип без никакво извинение ще ви кажа, че 
прокурорите от Съдебен окръг Кюстендил си чешат нещо на седалищния 
мускул на ново тапицираните им столове. За тех няма състав на престъпление, 
само че има и е съвкупност от престъпления от общ характер. И е крайно време 
инж. Атанасов да си направите една вътрешна ревизия, защото аз така или иначе 
тези документи ще ги взема. И ви правя една забележка, знам че не сте юрист. 
забележката е най-чистосърдечна. В писмото което получавам вие ми твърдите, 
че ще ми предоставите информацията в 30-дневен срок. Информацията се 
предоставя в 14-дневен срок по смисъла на чл. 28 от ЗДОИ и не е необходимо да 
ми пращате напечатано по пощата, като аз съм дал заявлението изрично да си 
ги получа по e-mail. И ви нося цялата комплексна документация по въпрос от 
ЗДОИ от МВР. Да видите как МВР ми отговарят за три календарни работни дни. 
Три календарни работни дни. Ставаше въпрос за номера на лицензията на звено 
„Охрана“ към Общинското предприятие, така, че оттук-натам да знаете. Защо 
Петър Велков получава незаконно съобразно пари от отнетия по надлежен ред 
лиценз на Зоопарк-Кюстендил? Това дами и господа, тук всеки идва и иска пари, 
ще видите за какви колосални суми става въпрос, защото той дори няма право да 
сключва договори за доставка на труп на месо и храна и да сключва договори с 
ветеринарен лекар, защото няма правосубектност. 

 
Инж. Огнян Атанасов - кмет на Община Кюстендил. Изказване. Уважаема 

г-жо Миланова, тъй като вие ме уведомихте, че сте входирали писмо и съм 
подготвил вече вашия отговор, който ще ви бъде даден. Вашата информация е 
актуална към вчерашния ден, тъй като вчера се е провел министерски съвет и 
там от картата, която е за социалните услуги вътре не са включени центрове за 
услуги Хъб 1, Мобилен Хъб 2 и Хъб 3. Тоест те няма да се финансират от 
държавата. Това което прави Община Кюстендил е да закрие центъра, а 
напротив. Към ЦОП „Св. Петка“ се добавя и тази услуга, която услуга ще се 
изпълнява от същите хора, под ръководството, като ръководителен екип на 
същия управителна центъра. Така, че вие няма да получите по-различна услуга 
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от това което сте получавали до момента като родител. Провел съм среща с 
ръководството и персонала на центъра. Уведомил съм ги за това нещо, като ще 
се опитаме да разкрием и социална услуга ЦОП с разширение, като на тях ще 
им се даде друга сграда, където същия екип в последствие ако решат могат да 
продължат да действат, ако не ще бъде назначен друг екип. Не виждам никакъв 
проблем и няма от какво да се притеснявате, така че вие и останалите майки и 
деца трябва да бъдат спокойни. Това е писмения отговор и сега ще го дам да го 
изведат в деловодството и ще ви го дадем в официален вид, за да не се 
притеснявате, но тази дейност не е държавно делегирана както се твърди във 
вашето писмо. Относно г-н Иванов и за г-н Велков. Ние имаме регистриран 
животновъден обект, удостоверение за регистрация №84353 от 04.01.2018 г. от 
Областна дирекция по „Безопасност на храните“, гр. Кюстендил с настоящото се 
удостоверява, че животновъден обект – Кюстендил предназначен за отглеждане 
на вид животни: виетнамско прасе, муфлон, понита, камерунска коза, елен 
лопатар, африкански лъв, амурски тигър, вълк, дива свиня, енот, Евроазиатска 
кафява мечка, сърна, морско свинче, заек, гълъб, смееща се гугутка, фазан, паун 
и декоративни кокошки. Отговорно лице е Община Кюстендил и т.н., отговаря 
на ветеринарномедицинските изисквания. В животновъдния обект се отглеждат 
диви животни с цел излагания и атракция. Ние сме ги изложили, но не ги 
пускаме за атракция, защото има на РИОСВ забрана да бъдат излагани и не се 
пуска да се влиза в животновъдния обект. Технология на отглеждане на 
животните, помещения, клетки, дворчета и волиери, казват че отговарят на 
изискванията. Сега на всички ни е известно, че предстои ремонт на зоопарка. В 
момента си набавяме и необходимите документи. И през годините защо не са 
били набавяни, не мога да ви кажа. Сега по оперативна програма „Околна среда. 
Техническа помощ“, вадим планове за управление на зоопарка. Пак казвам, защо 
не са правени пред годините, не мога да нося отговорност и не мога да кажа. Аз 
съм кмет на по-малко от пет месеца. За тези пет месеца сме осигурили 
финансиране на Зоопарка. Извадили сме разрешение за строеж на същия, както 
сме и предприели действия да се създадат документите за управление на същия, 
така че надявам се до година и половина да е приключил ремонта на зоопарка и 
вече да имаме един обновен зоопарк с необходимите документи и да се получи 
лиценз, какъвто лиценз за зоопарк е изтекъл през 2011 г., а може и да бъркам и от 
тогава не е подновяван. Защо, не мога да ви отговоря. Аз се стара така и 
документите и материалната база да отговарят на изискванията и да може 
децата и гостите на Кюстендил да се радват на един хубав зоопарк. Благодаря! 
Доколкото за Велков, той е назначен и получава заплата, защото пак казвам ние 
имам животновъден обект и така. 
 
Край на дебатите 

 
От името на Иван Иванов бе поискана почивка. 
Председателят на Общински съвет - Кюстендил даде 15 минути прекъсване на 
заседанието.  
Прекъсване на заседанието от 15:01 до 15:16. 
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Проверката на кворума в 15:16 показа присъствие на 33 общински съветници от общо 
37. 

Точка 2 (Втора) 

61-00-114/27.03.2024 г. Наредба за изменение на Наредбата за определяне и 
администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община 
Кюстендил. 

Изказвания: 

Михаела Крумова  - Изказване. Аз виждането ги изложих. Така и така го 
приехме за разглеждане. Имам предложение, защото в мотивите на докладната 
записка е записано, че се допуска предварително изпълнение с оглед 
обществените интереси по чл. 60, ал. 1 от АПК, само че това нещо записано само 
в мотивите на докладната, но не и в проекта за решение. Предвид което моето 
предложение е да се допълни проекта за решение, като това което е записано 
Приема Наредба за изменение на Наредбата за определяне и администриране на 
местните такси и цени на услуги на територията на Община Кюстендил, да стане 
точка 1-ва, а точка 2-ра от проекта за решение да бъде На основание чл. 60, ал. 1 от 
Административнопроцесуалния кодекс, допуска предварително изпълнение на 
решението. Това е моето предложение. 

 
Инж. Огнян Атанасов - кмет на Община Кюстендил. Изказване. Уважаема 

г-жо Крумова, благодаря ви за допълнението. Абсолютно сте права. Напълно го 
подкрепям. Благодаря! 

Край на дебатите 

Предложения за промени: 

1. Предложение от Михаела Крумова: Да се допълни проекта за 
решение, като   т. 1  да бъде: Приема Наредба за изменение и допълнение 
на Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени 
на услуги на територията на Община Кюстендил, 
А  т. 2 да бъде:  На основание чл. 60, ал. 1 от АПК, допуска 

предварително изпълнение на решението.  

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 



ПРОТОКОЛ № 8 
28.03.2024 

 

20 
 

6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“ предложението. 

 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 32, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 4, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
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6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: Въздържал се 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: Въздържал се 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: Въздържал се 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: Въздържал се 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 32 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 138 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-114/27.03.2024 г., с която докладва, че Общински съвет гр. Кюстендил е приел 
Наредбата за определяне и администриране на местните такси и цени на услуги 
на територията на Община Кюстендил с Решение №765/31.01.2011 г. на ОбС-
Кюстендил, която наредба е изменяна и допълвана многократно през годините. 

Подзаконовият акт е приет от Общинския съвет в съответствие с чл.21, ал.2 
ЗМСМА и чл.79 АПК, на основание на компетентността предоставена с чл. 9 от 
ЗМДТ. 

По естеството си Наредбата за определяне и администриране на местните 
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такси и цени на услуги на територията на Община Кюстендил е нормативен 
административен акт по определението на чл.75, ал.1 АПК, защото съдържа 
административно правни норми, отнася се за неопределен и неограничен брой 
адресати и има многократно правно действие. 

Според чл.15, ал.1 ЗНА  наредбата трябва да съответства на нормативните 
актове от по-висока степен. В конкретния случай разпоредбите на наредбата , 
уреждащи обществени отношения от местно значение следва да съответстват на 
разпоредбите на съответните закони. 

В Приложение № 14 към чл. 60, ал. 7 от Наредбата за определяне и 
администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община 
Кюстендил, в раздел ОП „ОБЩЕСТВЕНА ПЕРАЛНЯ“ се предлагат следните 
изменения и допълнения:  

т. 1 се променя както следва:   
1. Пране на спално бельо и дрехи за 1 килограм: 
1.1 Обикновена услуга – 24 часа – 1,90 лв. 
1.2 Експресна услуга – 8 часа – 2,50 лв. 
Създават се:  
т. 3   Пране на силно замърсени изделия: 
т. 3.1 Обикновена услуга – 24 часа – 1,90 лв. 
т. 3.2  Експресна услуга – 8 часа – 2,50 лв. 
Създава се:  
т. 4 Пране с включена доставка до адрес:  
т. 4. 1 Обикновена услуга – 24 часа – 2 лв. 
т. 4. 2 Експресна услуга – 8 часа 2,50 лв. 
Направените предложения в  раздел  ОП „ОБЩЕСТВЕНА ПЕРАЛНЯ“  са 

свързани с необходимостта от актуализиране на размера на таксите за ползване 
на предлаганите услуги. Съгласно разпоредбата на чл. 6 от Наредбата за 
определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 
територията на Община Кюстендил, размерът на местните такси и цени на 
услуги се определя при спазване на следните принципи:  

1. Възстановяване на пълните разходи на общината по предоставяне на 
услугата. 

2. Създаване на условия за разширяване на предлаганите услуги и 
повишаване на тяхното качество. 

3. Постигане на по-голяма справедливост при определяне и заплащане 
на местните такси.  

Неколкократното повишаване на цената на ел. енергията, която е най-
големият разход в извършваните услуги, увеличението в цените на перилните 
препарати, както и непрестанният ръст на минималната работна заплата 
налагат  повишаване себестойността  на услугите в ОП „ОБЩЕСТВЕНА 
ПЕРАЛНЯ“.  

В последните години са открити нови перални в частния сектор, което 
налага необходимостта от конкурентноспособност и разширение в обхвата на 
част от услугите предлагани от  ОП „ОБЩЕСТВЕНА ПЕРАЛНЯ“ с цел 
привличане на повече фирми в сферата на хотелиерството и 
ресторантьорството.   
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Стойността на таксите и цените на услугите в Раздел IV „Такси за 
технически услуги“ и Приложение № 13 “Цени на услуги предоставяни от 
общинска администрация“ от Наредба за определяне и администриране на 
местните такси и цени на услуги на територията на община Кюстендил не са 
актуализирани от 2022 г.  

Поради увеличения технически обем, свързан с обработването на 
инвестиционните проекти и издаването на разрешения за строеж на всички 
видове съоръжения и обекти за производство на енергия от възобновяеми 
източници и поради икономическия растеж на Община Кюстендил, 
повишаващия се интерес за изграждането на фотоволтаични централи и 
инсталации за производство на електрическа енергия от възобновяеми 
източници, както и кандидатстването на инвеститорите по европейски 
програми и възстановителни фондове след Ковид пандемията, е необходима 
промяна в цените на някои от предлаганите услуги, а именно: 

Чл. 47, ал. 1, т. 8, се изменя, както следва: 
„1. за издаване на разрешение за строеж, основен ремонт и преустройство на 
съществуващи сгради и помещения в тях.  
 д) разрешение за строежите по чл. 147, ал. 1 от ЗУТ – 2 лв. на кв. м. или 2 
лв. на линеен метър, но не по-малко от 60 лв.  
 ж) разрешение за строеж за съоръжения и елементи на техническата 
инфраструктура с изключение на тези по буква „д“ и „е“ – 2 лв. на кв. м, но не 
по-малко от 200 лв.“ 

В Приложение № 13 към чл. 60, ал. 6, и чл. 62, ал. 1   се правят следните 
изменения:  

№ Вид на услуга Цена в лева 

3.  Одобряване и съгласуване на инвестиционен 
проект 

 

д За съоръжения и елементи на техническата 
инфраструктура с изключение  на тези по т. 3, 
буква “г” 

2 лв./кв.м. РЗП, но не 
по-малко от 200 лв.  

 
С предлаганата Наредба за изменение на Наредбата за определяне и 

администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община 
Кюстендил, се цели актуализиране на нормативната база на Община Кюстендил 
и синхронизирането и с националното законодателство. 

Предвид изложеното и на основание чл. 60, ал. 1 от АПК е необходимо 
допускане на предварително изпълнение на решението, с оглед защита на 
обществените интереси поради спазване законоустановените срокове за 
провеждане на процедурата и удовлетворяване на заявените искания на 
гражданите. 

При изготвяне на проектите са спазени принципите необходимост, 
обоснованост, предвидимост, откритост, съгласуваност, субсидиарност, 
пропорционалност и стабилност, както и процедурата по провеждане на 
обществени консултации по реда и в сроковете разписани в чл. 26 от Закона за 
нормативните актове. Проектите  за наредба са публикувани на електронната 
страница на Община Кюстендил на 12.03.2024 г. и в законния четиринадесет 
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дневен срок не са постъпили предложения за тяхната промяна.  
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 7, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, във връзка с чл. 6, ал. 2, чл. 8  и чл. 9 от ЗМДТ, във връзка 
с чл. 76, ал. 3, във вр. чл. 79 и чл. 80 от АПК, чл. 8, чл. 11, ал. 3, чл. 15, ал. 1 от ЗНА, 
при спазване на изискванията на чл. 26 и чл. 28 от ЗНА, чл. 5, ал. 2, във връзка с 
чл. 5, ал. 1, т. 7 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет 
- Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 

1. Приема Наредба за изменение на Наредбата за определяне и 
администриране на местните такси и цени на услуги  на територията на 
Община Кюстендил (Приета с Решение №765/31.01.2011 г. на ОбС-Кюстендил; изм. 
и доп. с Решение № 971/25.08.2011 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 
174/20.12.2012 г. на ОбС - Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 194/31.01.2013 г. на ОбС 
- Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 307/30.05.2013 г.; изм. и доп. с Решение 
№414/29.08.2013г. на ОбС - Кюстендил; изм. и доп. с Решение №537/30.12.2013 г. на 
ОбС – Кюстендил;изм.и доп. с Решение №605/27.02.2014 г. на ОбС – Кюстендил; доп. с 
Решение № 723/25.06.2014 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 
895/27.11.2014 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 927/29.12.2014 г. на ОбС 
– Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 986/26.02.2015 г. на ОбС – Кюстендил;изм и доп. 
с Решение № 1050/30.04.2015 г. на ОбС – Кюстендил; изм и доп. с Решение № 
289/29.09.2016 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 384/26.01.2017 г. на ОбС 
– Кюстендил;изм. и доп. с Решение № 481/25.05.2017 г. на ОбС – Кюстендил; изм. с 
Решение № 115/03.07.2017 г. на КАС по адм. д. № 85/2017 г., в сила от 02.08.2017 г.; 
изм. и доп. с Решение № 550/31.08.2017 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение 
№ 621/30.11.2017 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 654/29.12.2017 г. на 
ОбС – Кюстендил; изм. с Решение № 220/15.12.2017 г., доп. с Определение № 29/2018 г. 
на КАС по адм. д. № 231/2017 г., в сила от 01.02.2018 г.; изм. и доп с Решение № 
947/28.12.2018 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с. Решение № 986/28.02.2019 г. на 
ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 122/30.04.2020 г. на ОбС – Кюстендил; изм. 
и доп. с Решение № 367/25.02.2021 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 
612/29.12.2021 г. на ОбС – Кюстендил; изм. с Решение № 655/24.02.2022 г. на ОбС – 
Кюстендил;изм. и доп. с Решение № 740/26.05.2022 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. 
с Решение № 820/31.08.2022 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 
863/27.10.2022 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 931/15.12.2022 г. на ОбС 
– Кюстендил;изм. и доп. с Решение № 958/26.01.2023 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. 
с Решение № 1023/30.03.2023 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 
1052/27.04.2023 г. на ОбС – Кюстендил;изм и доп. с Решение № 1088/25.05.2023 г. на 
ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 1146/26.07.2023 г. на ОбС – Кюстендил;изм. 
и доп. с Решене № 64/31.01.2024 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение № 
105/29.02.2024 г. на ОбС - Кюстендил), както следва: 
 

§ 1.  В чл. 47, ал. 1, т. 8, се изменя, както следва: 
  



ПРОТОКОЛ № 8 
28.03.2024 

 

25 
 

„8. за издаване на разрешение за строеж, основен ремонт и преустройство на 
съществуващи сгради и помещения в тях.  
 д) разрешение за строежите по чл. 147, ал. 1 от ЗУТ – 2 лв. на кв. м. или 2 
лв. на линеен метър, но не по-малко от 60 лв.  
 ж) разрешение за строеж за съоръжения и елементи на техническата 
инфраструктура с изключение на тези по буква „д“ и „е“ – 2 лв. на кв. м, но не 
по-малко от 200 лв.“ 
 

§ 2.  В Приложение № 13 към чл. 60, ал. 6, и чл. 62, ал. 1   се правят 
следните изменения:  
 

№ Вид на услуга Цена в лева 

3.  Одобряване и съгласуване на инвестиционен 
проект 

 

д) За съоръжения и елементи на техническата 
инфраструктура с изключение  на тези по т. 3, 
буква “г” 

2 лв./кв.м. РЗП, но не 
по-малко от 200 лв.  

 
§ 4. В Приложение № 14 към чл. 60, ал. 7 от Наредбата за определяне и 

администриране на местните такси и цени на услуги на територията на Община 
Кюстендил, в раздел ОП „ОБЩЕСТВЕНА ПЕРАЛНЯ“   се правят следните 
изменения и допълнения:  
 

§ 5.  т. 1 се променя както следва:  
т. 1.Пране на спално бельо и дрехи за 1 килограм: 

 
1.3 Обикновена услуга – 24 часа – 1,90 лв. 
1.4 Експресна услуга – 8 часа – 2,50 лв. 

 
§ 6.  Създават се:  
 т. 3   Пране на силно замърсени изделия: 

 
т. 3.1 Обикновена услуга – 24 часа – 1,90 лв. 
т. 3.2  Експресна услуга – 8 часа – 2,50 лв. 

 
§ 7.  Създава се:  
т. 4 Пране с включена доставка до адрес:  

 
т. 4. 1 Обикновена услуга – 24 часа – 2 лв. 
т. 4. 2 Експресна услуга – 8 часа 2,50 лв. 

 
 

2. На основание чл. 60, ал. 1 от Административнопроцесуалния 
кодекс, допуска предварително изпълнение на решението. 
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Точка 3 (Трета) 

93-00-572/22.03.2024 г. Избор на Временна комисия за изработване на проект  на 
Правилник за изменение и допълнение на Правилника за организацията и 
дейността на ОбС - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 

Димитър Велинов – председател на Общински съвет – Кюстендил. Давам 
ви думата за изказвания. Не виждам такива. Проекта за комисията е направен от 
мен и предложението, като комисията е изменена само с един член, това е г-жа 
Разсолкова, която замества г-н Бойко Клечкове, който вече не е част от Общински 
съвет – Кюстендил. 

 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 1 и 'въздържали се' – 0. 
Прие с 35 гласа „за“:  

   
Р Е Ш Е Н И Е 

№ 139 

 
Мотиви: Председателят на Общински съвет - Кюстендил е внесъл за 

разглеждане ДЗ № 93-00-572/22.03.2024 г., с която докладва, че с оглед 
задължението на Общински съвет по чл. 21, ал. 3 от ЗМСМА и проведените 
предварителни консултации с представители на всички представени партии и 
коалиции в новоизбрания Общински съвет – Кюстендил за избор на временна 
комисия за изработване на проект на Правилника на Общински съвет - 
Кюстендил, в която комисия са включени да участват представители на всички 
партии, коалиции, които имат представителство в Общинския съвет. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 1 предл. второ и трето, 
чл. 27, ал. 4 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 1, предл. второ и 
трето от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - 
Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет   

 
Р Е Ш И: 

 
1. Избира Временна комисия за изработване на проект на Правилник 

за изменение и допълнение на Правилник за организацията и дейността на 
ОбС - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, със задача: изработване проект на Правилник за 
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организацията и дейността на ОбС- Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация; 
 

2. Числения състав на Временна комисия за изработване на проект 
Правилник за изменение и допълнение наа Правилник за организацията и 
дейността на ОбС- Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация да бъде от 11 /единадесет/ общински съветника; 
 

3. Временната комисия за изработване на проект на Правилник за 
изменение и допълнение на Правилник за организацията и дейността на 
ОбС- Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация да бъде в следния състав:  
 
Председател: Михаела Крумова  
Членове:1 Константин Дингозов 
2. Тодорка Илиева-Скрипкина 
3. Любомир Терзийски 
4. Андрей Миленков 
5. Десислава Разсолкова 
6. Мира-Йоанна Атанасова 
7. Милен Георгиев 
8. Габриела а Стоянова 
9. Владислав Харалампиев 
10. Джоана Янчева 
 

4. Определя срок за действие на Временната комисия – 60 дни от 
приемането на решението, като в посочения срок Временната комисия да 
изработи проекта на Правилник за изменение и допълнение на Правилник 
за организацията и дейността на ОбС, неговите комисии и взаимодействието 
му с общинската администрация и мотиви към него, като проекта се 
публикува на страницата на Община Кюстендил за публично обсъждане, с 
оглед спазване изискването на чл. 26, ал. 2 и ал. 4 от ЗНА за осигуряване на 
възможност от всички заинтересовани лица да депозират предложение и 
становища по него. 

 

Точка 4 (Четвърта) 

61-00-87/13.03.2024 г. Приемане на Отчет за изпълнението на Общинската 
програма за опазване на околната среда за 2023 година, отчет за изпълнение 
на Общинската програма за управление на отпадъците на Община 
Кюстендил за 2023 година и отчет за изпълнение на Програма за управление 
и подобряване на качеството на въздуха на Община Кюстендил за 2023 
година. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
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Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 32, 'против' - 1 и 'въздържали се' – 2. 
Прие с 32 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 140 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-87/13.03.2024 г., с която докладва, че в съответствие с разпоредбите на Закона 
за опазване на околната среда,  Закона за управление на отпадъците и Закона за 
чистотата на атмосферния въздух, кмета на общината ежегодно внася в 
общински съвет отчет за изпълнение на дейностите, предвидени в Общинската 
програма за опазване на околната среда, отчет за изпълнение на Общинската 
програма за управление на отпадъците и отчет за изпълнение на Програмата за 
управление и подобряване на качеството на въздуха на територията на община 
Кюстендил. 
 

На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23 и т. 24, във връзка 
с чл. 27, ал. 3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 79, ал. 4 и ал. 5 от Закона за опазване на 
околната среда и във вр. с чл. 27, ал. 2 от Закона за чистотата на атмосферния 
въздух, във вр. с чл. 52, ал. 8 и ал. 9 от Закона за управление на отпадъците, чл. 5, 
ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 23 и т. 24 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  
 

Р Е Ш И: 
 
 Приема Отчет за изпълнение на Общинската програма за опазване на 
околната среда за 2023 година; Отчет за изпълнение на Общинската програма 
за управление на отпадъците на Община Кюстендил за 2023 година; Отчет за 
изпълнение на Програмата за управление и подобряване на качеството на 
въздуха на територията на община Кюстендил за 2023  година. 

 

Точка 5 (Пета) 

61-00-96/20.03.2024 г. Проект на Правилник за изменение на Правилник за 
финансово подпомагане на процедури и дейности по асистирана 
репродукция на съпрузи и лица, живеещи на съпружески начала с 
репродуктивни проблеми на територията на Община Кюстендил 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 
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Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0. 
Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 141 

 

 Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-
00-96/20.03.2024 г., с която докладва, че Правилника за финансово подпомагане 
на процедури и дейности по асистирана репродукция на съпрузи и лица, 
живеещи на съпружески начала с репродуктивни проблеми на територията на 
Община Кюстендил е приет с Решение № 190/31.01.2013 г. и Решение 
№237/22.02.2013 г., променен с Решение № 588/06.02.2014 г. и Решение № 
62/30.01.2020 г. на Общински съвет - Кюстендил. 
 Дейността по организиране и разпределяне на средствата от Общинския 
фонд за асистирана репродукция и лечение на репродуктивни заболявания  на 
семейства и лица, живеещи на семейни начала в Община Кюстендил се 
извършва от деветчленна Комисия, назначена от кмета на общината, в състава 
на която  участват: 4-ма общински съветници, представители на общинската 
администрация, от които финансист и юрист. 
 В  процеса на работа на Комисията се установи, че по-голяма част от 
кандидатите за финансово подпомагане на процедури и дейности по 
асистирана репродукция предоставят „Остойностен лечебен план“, издаден от 
посоченото в заявлението лечебно заведение на стойност над 5 000 лв. 
 В бюджета на Община Кюстендил за 2024 г., приет с Решение 78/31.01.2024 
г. на ОбС-Кюстендил са определени 50 000 лв. за подпомагане на семейства с 
репродуктивни проблеми.  
  С увеличаване на финансовия ресурс от 3 000 лв. на 5 000 лв. ще се постигне 
покриване на значителен дял от реалните разходи кандидатставалите 
кандидати за финансиране на дейности по асистирана репродукция, поради 
значителния ръст в цените на лекарствата и специализираните консумативи на 
репродуктивните клиники. 
 Във връзка с гореизложеното е необходимо изменение на Правилника за 
финансово подпомагане на процедури и дейности по асистирана репродукция 
на съпрузи и лица, живеещи на съпружески начала, с репродуктивни проблеми 
на територията на Община Кюстендил, както следва: 
 § 1. В Глава втора „Ред за финансово подпомагане“ 
 Текстът на  
 чл. 16 (2 ) (Изм. с Решение № 588/06.02.2014г. на ОбС - Кюстендил) Средствата, 
отпуснати на семейства и двойки за финансово подпомагане, са в размер до 3000 лв. 
(три хиляди лева) на всеки заявител, предназначени за дейности по чл. 14, ал. 1, за които 
през същата календарна година, на същия заявител не са отпускани средства от Център 
„Фонд за асистирана репродукция” за същата процедура. 
           Да се измени по следния начин:   
 чл. 16 (2 ) (Изм. с Решение № 588/06.02.2014г. на ОбС - Кюстендил) Средствата, 
отпуснати на семейства и двойки за финансово подпомагане, са в размер до 5 000 лв. 
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(пет хиляди лева) на всеки заявител, предназначени за дейности по чл. 14, ал. 1, за които 
през същата календарна година, на същия заявител не са отпускани средства от Център 
„Фонд за асистирана репродукция” за същата процедура. 
 

На основание чл. 21, ал. 2,  във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 23, чл. 27, ал. 3 от 
ЗМСМА, във връзка с чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 23 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
 Приема предложеният проект на Правилник за изменение на 
Правилник за финансово подпомагане на процедури и дейности по 
асистирана репродукция на съпрузи и лица, живеещи на съпружески начала 
с репродуктивни проблеми на територията на Община Кюстендил (Приет с 
Решение № 190/31.01.2013 г. на ОбС – Кюстендил; изм. и доп. с Решение 
№237/22.02.2013 г. на ОбС – Кюстендил; изм. с Решение № 588/06.02.2014г. на 
ОбС – Кюстендил; изм. с Решение № 62/30.01.2020 г. на ОбС – Кюстендил), както 
следва: 
 
 § 1. В Глава втора „Ред за финансово подпомагане“ 

Текстът на чл. 16 (2 ) (Изм. с Решение № 588/06.02.2014г. на ОбС - 
Кюстендил) Средствата, отпуснати на семейства и двойки за финансово 
подпомагане, са в размер до 3000 лв. (три хиляди лева) на всеки заявител, 
предназначени за дейности по чл. 14, ал. 1, за които през същата календарна 
година, на същия заявител не са отпускани средства от Център „Фонд за 
асистирана репродукция” за същата процедура. 
 
           се изменя по следния начин:   
 

Чл. 16 (2) (Изм. с Решение № 588/06.02.2014г. на ОбС - Кюстендил) 
Средствата, отпуснати на семейства и двойки за финансово подпомагане, са в 
размер до 5 000 лв. (пет хиляди лева) на всеки заявител, предназначени за 
дейности по чл. 14, ал. 1, за които през същата календарна година, на същия 
заявител не са отпускани средства от Център „Фонд за асистирана 
репродукция” за същата процедура. 

 

Точка 6 (Шеста) 

61-00-104/20.03.2024 г. Приемане на Решение за изменение структурата на 
общинска администрация Кюстендил. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 
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Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 31, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 5.  
Прие с 31 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 142 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-104/20.03.2024 г., с която докладва, че Изменение структурата на общинска 
администрация Кюстендил се налага с цел оптимизиране на работата за 
ефективно и ефикасно използване на публични ресурси. 

Структурата на общинска администрация Кюстендил по структурни 
звена и длъжностни наименования е приета от Общински съвет – Кюстендил с 
Решение № 16/07.12.2023 г. Предлагаме промяна в наименование на длъжност в 
Общинската администрация, както следва: 

В дирекция „Финансово стопански дейности и бюджет“ е необходимо да 
бъде трансформирана свободната длъжност старши счетоводител в длъжност 
счетоводител. 

Изменението е необходимо след извършена преценка на начина на 
организиране на администрацията с цел оптимизация на нейната работа. С 
изменението се цели обезпечаване на работата и по-добра функционалност при 
организацията и изпълнението на  заложените дейности. 

 С така предложените промени не се увеличава общата численост на 
Общинска администрация. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 2, чл. 27, ал. 3 и ал. 4 
от ЗМСМА и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 2 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет. 
 

Р Е Ш И: 
 

Приема изменение на структурата на общинска администрация 
Кюстендил, съгласно предложения проект. 
 

Точка 7 (Седма) 

61-00-89/13.03.2024 г. Провеждане на редовно заседание на Общото събрание 
на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от 
"Кюстендилска вода" ЕООД, гр. Кюстендил. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 

Изказвания: 
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Валери Йовев – Изказване. Г-н кмете, проблема с тази точка е, че вкарваме 
в Асоциацията Община с три милиона задължения. Какво правим с тези 
задължения? Те би трябвало да ги поеме като пасив и актив. Когато се сливат две 
дружества и към нас идват три милиона задължения и те са задължения към 
Електроразпределение, НАП и т.н. Технически казано, няма ли да си вкараме 
автогол. Аз знам, че трябва всичките общини да са в Асоциацията, за да 
кандидатстваме по определени проекти европейски. Само, че ние като вземем 
пасив от три милиона, вятър ни вее на бела кобила. Какво правим? Защото те 
бяха в Асоциацията. Решиха да станат самостоятелни. Станаха самостоятелни и 
за три, четири години натрупаха три милиона и сега „О, ле, ле, помагайте да 
влезем в Асоциацията“. Аз не го разбирам това нещо. В смисъл и те не могат да 
го разберат. Поне следейки техните действия на председател  на Общински съвет 
и на кмет на Дупница. Там имат караница. Единият казва „Не трябва да отиваме 
към „Кюстендилска вода“ пари имаме“, а другия казва „Пари нямаме. Трябва да 
ни приемат“. И ние какво правим? Приемаме ги, само че никой не разяснява за 
трите милиона. 

 
Инж. Огнян Атанасов - кмет на Община Кюстендил. Изказване. Уважаеми 

г-н председател, уважаеми колеги, уважаеми г-н Йовев. Мисля, че от 2016 г. е 
решението или от 2018 г. за учредяване на ВиК – асоциацията и те са членове. 
Просто в момента се довършва процедурата която е, дърпаха се дълги години, 
но те сами са влезли пред време в Асоциацията. Колкото до задълженията, не 
мога да ви дам отговор на този въпрос какво ще се случи с тези задължения, но 
те са членове и ние не можем да откажем. В наш интерес е Дупница да бъде 
вътре. Надявам се и Община Сапарева баня да узрее и да влезе в Асоциацията, 
за да може да се направят нужните инвестиции на територията на цялата област 
или поне да влезе изменението на закона за водите, с което да се даде опция да 
може и без Сапарева баня ние да си учредим Асоциацията, за да може да се 
възползваме всички общини от финансиране, защото без европейско 
финансиране, ще се бъркаме като сега за кв. „Запад“, ще играем на парче и нищо 
няма да се свърши реално. Ще се помогне на един, на два, на три квартала, но 
няма да се реши глобалната картинка. Затова моето искрено желание е да се 
асоциира ВиК – асоциацията. В Дупница също има гласове които призовават да 
се излезе, да не се влезе. Помните даже ние гласувахме преди година, две като 
общински съветници против искането на Дупница да излезе от ВиК – 
асоциацията и продължавам да съм на същото мнение, че те трябва да бъдат в 
Асоциацията и да можем заедно да привлечем европейски средства, след като се 
промени закона. Благодаря! 
 

Димитър Велинов – председател на Общински съвет – Кюстендил. Аз 
също смятам, че Дупница както и всички други общини на територията на 
областта трябва да са вътре в Асоциацията. Надявам се, че държавата като 
оператор на тези асоциации ще вземан необходимите решения, за да се 
постараят да покрият дълговете, както и да осигурят достатъчно голямо 
финансиране на асоциациите на ВиК в цялата страна. 
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Край на дебатите 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 34, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Константин Дингозов: За 
23. Любомир Терзийски: За 
24. Маргаритка Цекина: За 
25. Милен Георгиев: За 
26. Мира-Йоанна Атанасова: За 
27. Михаела Крумова: За 
28. Росен Димитров: За 
29. Румен Златковски: Въздържал се 
30. Светослав Грозданов: За 
31. Силвия Янакиева: За 
32. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
33. Христо Цуцумански: За 
34. Цветомира Маринова: За 
35. Юрий Хранов: За 

Прие с 34 гласа „за“: 
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Р Е Ш Е Н И Е 
№ 143 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-89/13.03.2024 г., с която докладва, че с писмо вх. № 92-00-198/28.02.2024 година 
в Община Кюстендил е депозирана Покана от Областния управител на Област 
Кюстендил и Председател на Асоциация по ВиК на обособената територия, 
обслужвана от ВиК оператора „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 
свикване на редовно заседание на Общото събрание на Асоциация по ВиК на 
обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД гр. 
Кюстендил, насрочено за 03.04.2024 година (сряда) от 11:00 часа, в заседателната 
зала на вторият етаж в сградата на Областна администрация – Кюстендил, с 
резервна дата за провеждане на заседанието 17.04.2024 г. (сряда) от 11:00 часа и 
получено писмо с вх. № 06-00-49/12.03.2024 г. в Община Кюстендил от Областния 
управител на Област Кюстендил и Председател на Асоциация по ВиК на 
обособената територия, обслужвана от ВиК оператора „Кюстендилска вода” 
ЕООД, гр. Кюстендил е отправено искане за включване на допълнителна пета 
точка от дневния ред на редовното заседание на Общото събрание, при следния 
дневен ред: 

1. Приемане на Отчета за дейността на Асоциация по ВиК на обособена 
територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 
2023 година; 
2. Приемане на Отчета за изпълнение на бюджета на Асоциация по Вик 
на обособена територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. 
Кюстендил за 2023 година; 
3. Приемане на Бюджета на Асоциация по Вик на обособена територия, 
обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 2024 
година; 
4. Приемане на Подробна инвестиционна програма за инвестиции в 
съществуващи активи – ВиК системи и съоръжения, публична държавна 
и/или публична общинска собственост за 2024 г. на ВиК оператора 
„Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил, договорени като част от 
задължителното ниво по сключения Договор с АВиК и дължима 
престация от оператора „Кюстендилска вода“ ЕООД, гр. Кюстендил. 
5. Приемане на решение за стопанисването, поддържането и 
експлоатацията на ВиК системите и съоръженията и предаването на ВиК 
услуги от страна на ВиКО – „Кюстендилска вода“ ЕООД на територията 
на Община Дупница да започне от 01.04.2024 г. 

 
Актуалното разпределение на гласовете на членовете на Асоциация по 

ВиК – Кюстендил, определено по реда на чл. 198в, ал. 8 от Закона за водите (ЗВ) 
и чл. 8, ал. 2 от Правилника за организацията и дейността на Асоциациите по 
водоснабдяване и канализация (ПОДАВиК) е както следва: 
 

1. Държавата МРРБ 35.00 % 

2. Община Кюстендил 31.01 % 
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3. Община Дупница 22.86 % 

4. Община Бобов дол 4.17 % 

5. Община Кочериново 2.51 % 

6. Община Рила 1.44 % 

7. Община Бобошево 1.47 % 

8. Община Невестино 1.11 % 

9. Община Трекляно 0.43 % 

 Общо: 100.00 % 

 
Съгласно чл. 198е, ал.3 от Закон за водите и чл.5 ал. 6 от Правилника за 

организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и канализация, 
представителят на общината в асоциацията по ВиК е Кметът на общината, а при 
невъзможност той да участва общинският съвет определя друг представител. 
Съгласно чл.198е, ал.5 от Закона за водите, позицията и мандатът на 
представителя на общината за заседанията на Общото събрание на асоциацията 
по ВиК се съгласуват по ред, определен от Общинския съвет.  
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, във връзка с чл. 10в, ал. 1, т. 7 и чл. 198е, ал. 3 и ал. 5 от 
Закона за водите, чл. 5, ал. 6 и чл. 20, ал. 3 от Правилника за организацията на 
асоциациите по водоснабдяване и канализация и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, 
ал. 1, т. 8 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – 
Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
Възлага на инж. Росица Плачкова – Зам.-кмет „Инвестиционна политика” 

да представлява Община Кюстендил в редовно заседание на Общото събрание 
на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска 
вода” ЕООД, гр. Кюстендил, свикано на 03.04.2024 г. от 11:00 часа, с резервна дата 
за провеждане на заседанието 17.04.2024 г. от 11:00 часа, като гласува по 
въпросите, включени в дневния ред на събранието, както следва: 

 
  По точка първа: ”За” приемане Отчета за дейността на Асоциация по ВиК 
на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска вода”ЕООД гр. 
Кюстендил за 2023 г., на основание чл. 198в, ал. 4, т.10 от Закона за водите и чл. 9, 
ал. 2 от Правилника за организацията и дейността на асоциациите по 
водоснабдяване и канализация.  
  По точка втора: ”За” приемане на Отчета за изпълнение на бюджета на 
Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „Кюстендилска 
вода” ЕООД, гр. Кюстендил за 2023 г., на основание чл. 9, ал. 2 и във връзка с чл. 
26, ал. 3 от Правилника за организацията и дейността на асоциациите по 
водоснабдяване и канализация. 
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 По точка трета: ”За” приемане Бюджета на Асоциация по ВиК на 
обособена територия, обслужвана от „Кюстендилска вода” ЕООД, гр. Кюстендил 
за 2024 година, на основание чл. 198в, ал. 4, т. 9, ал. 12 и ал. 13 от Закона за водите, 
във връзка с чл. 9, ал. 2 и чл. 21, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността 
на асоциациите по водоснабдяване и канализация, в общ размер на 116807.90 лв., 
формиран от: дължими вземания от минали години - 39664.90 лв, вноски за 
финансиране за 2024 г. – 77143.00 лв., определени от вноската на държавата в 
размер на 27 000,00 лв. и вноски на общините – 50143.00 лв., съобразно 
процентното съотношение на гласовете им са, както следва: 
 
    № по ред    Членове на АВиК- Кюстендил       % на гласове             вноски в лв. за 2024 
г. 

I 
II 

Държавата – МРРБ 
Общини 

35,00 % 
65.00% 

                         27000  
                         50143 

II.1. Община Кюстендил 31.01 % 23922 

II.2 Община Дупница 22.86 % 17635 

II.3 Община Бобов дол 4.17 % 3217 

II 4. Община Кочериново 2.51 % 1936 

II 5. Община Рила 1.44 % 1111 

II 6. Община Бобошево 1.47% 1134 

II 7. Община Невестино 1.11 % 856 

II 8. Община Трекляно 0.43 % 332 

                 Общо :                                 100%                                                 77143 лв. 
 
  По точка четвърта: „За“ приемане на Подробна инвестиционна програма 
за инвестиции в активи – ВиК системи и съоръжения, публична държавна и/или 
публична общинска собственост за 2024 г., които са договорени като част от 
задължителното ниво по сключения Договор с Асоциацията по водоснабдяване 
и канализация и дължима престация от оператора „Кюстендилска вода“ ЕООД, 
гр. Кюстендил, на основания чл. 198в, ал.6 от Закона за водите и чл. 33а от 
Правилника за организацията и дейността на асоциациите по водоснабдяване и 
канализация.   

По точка пета: „За“ приемане на решение стопанисването, поддържането 
и експлоатацията на ВиК системите и съоръженията и предоставянето на ВиК 
услуги от страна на ВиКО – „Кюстендилска вода“ ЕООД на територията на 
Община Дупница да започне от 01.04.2024 г.  

 

Точка 8 (Осма) 

61-00-91/15.03.2024 г. Създаване на Съвет по въпросите на социалните услуги в 
Община Кюстендил. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
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Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0.   
Прие с 36 гласа „за“:  
 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 144 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-91/15.03.2024 г., с която докладва, че в изпълнение на чл. 27, ал. 1 и ал. 3 от 
Закона за социалните услуги с Решение № 428/29.04.2021 г. на ОбС – Кюстендил 
е създаден Съвет по въпросите на социалните услуги в Община Кюстендил, 
който изпълнява следните функции: 

1. Подпомага извършването на анализ на потребностите от социални 
услуги на общинско ниво и анализ на състоянието и ефективността на 
социалните услуги, които се предоставят на територията на общината; 

2. Разработва предложения за подобряване на качеството и ефективността 
на социалните услуги, които се предоставят на територията на общината; 

3. Изпълнява и други функции, възложени от Общински съвет, свързани 
с въпросите на социалните услуги на територията на общината. 

Във връзка с настъпили промени в управлението на Община Кюстендил е 
необходима промяна на състава на Съвета, който се определя с решение на 
Общински съвет по предложение на кмета на общината. Като състав е 
необходимо той да включа представители от териториалните структури на 
Министерството на труда и социалната политика, Министерството на 
здравеопазването, Министерството на вътрешните работи, Министерството на 
образованието и науката, частни доставчици на социални услуги на 
територията на общината и областта, юридически лица с нестопанска цел за 
общественополезна дейност, лица, ползващи социални услуги и др., като за 
целта с Писмо с изх. № 91-00-17/01.02.2024 г. по описа на Община Кюстендил е 
изискана информация от заинтересовани институции на територията на 
общината, имащи отговорност по въпросите на социалните услуги, които с 
писма определиха свои представители. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 
27, ал. 3 от ЗМСМА, чл. 27, във връзка с чл. 26, т. 3-7 от Закона за социалните 
услуги и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 23 от Правилника за организацията 
и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
I. Определя  следния състав на Съвет по въпросите на социалните услуги:  
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            Председател: Кристиян Иванчов – зам.-кмет „Култура, туризъм, 

социални, младежки дейности и спорт" в Община Кюстендил; 

           и 

      Членове: 

1.  Радостина Божилова – главен експерт в отдел „Посреднически услуги“ 

на Дирекция „Бюро по труда” – гр. Кюстендил; 

2. Д-р Динко Динев  –   директор на Дирекция „Медицински дейности“ 

при РЗИ – Кюстендил; 

3.  Кирил Кирилов – старши инспектор в РУ Кюстендил; 

4. Радостина Васева  – директор на Регионална дирекция за социално 

подпомагане - Кюстендил; 

5. Лалка Илиева – старши експерт по приобщаващо образование към 

Регионално управление на образованието – Кюстендил; 

6. Анита Дойчинов – представител на Фондация „Сийдър”; 

7. Павлина Иванова - представител на Фондация „Сийдър”; 

8. Деница Атова - представител на Фондация „Здраве и социално 

развитие”; 

9.  Илияна Василева  – родител на дете, ползващо социалната услуга 

„Дневен център за деца с увреждания „Вяра, Надежда, Любов“; 

10. Анелия Дренова  – родител на дете, ползващо социалната услуга 

„Център за работа с деца на улицата „Кокиче“; 

11. Нина Димитрова – потребител на специализираната институция 

„Дом за пълнолетни лица с физически увреждания „Ильо Войвода“; 

12. Светослава Макенджиева – началник отдел „Социални дейности“ в 

Община Кюстендил; 

13. Росица Амзова-Божкова – главен експерт „Социална политика” в 

Община Кюстендил; 

14. Катрин Черешарска – главен експерт „Социална политика” в 
Община Кюстендил. 
 

Точка 9 (Девета) 

61-00-99/20.03.2024 г. Определяне на състава на външни членове на Одитен 
комитет при Община Кюстендил на основание чл. 18 от Закон за вътрешния 
одит в публичния сектор. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 29, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 7.   
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Прие с 29 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 145 

 
 Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-
00-99/20.03.2024 г., с която докладва, че разпоредбата на чл. 18 от Закон за 
вътрешния одит в публичния сектор гласи, че в общините с изградени звена за 
вътрешен одит задължително се създават одитни комитети, които се състоят от 
3 до 5 членове, включително и председател, като най-малко две трети от тях са 
външни за организацията лица. 
В изпълнението на закона е проведен подбор за определяне на външни членове 
на Одитен комитет при Община Кюстендил, който се състоя на дата 22.02.2024г. 
На основание чл.4, ал. 1 и ал. 2 от Наредбата за процедурата за определяне на 
състава и дейността на одитните комитети в организациите от публичния 
сектор, приета с ПМС № 24 от 26.01.2017 г., обн., ДВ, бр. 11 от 31.01.2017 г., са 
избрани следните членове на Одитен комитет при Община Кюстендил: 

1. Елеонора Льольова; 
2. Георги Вълев; 
3. Биляна Станимирова. 

 
Според разпоредбата на чл. 16, ал. 1, т. 3 от горепосочената наредба кметът 

на общината е задължен да внесе на първото възможно заседание на общинския 
съвет проект на решение за определяне на състава на одитния комитет, 
придружен с документите от процедурата за определяне на външните членове. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 
27, ал. 3 от ЗМСМА, във връзка чл. 18 от Закона за вътрешния одит в публичния 
сектор и във връзка  с чл. 16, ал. 1, т. 3 от Наредбата за процедура за определяне 
на състава и дейността на комитети в организациите от публичния сектор и чл. 
5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 23 от Правилника за организацията и дейността 
на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет 

 
Р Е Ш И: 

 
Определя членовете на Одитен комитет при Община Кюстендил, въз 

основа на проведена на дата 22.02.2024г. процедура за подбор и съгласно 

Заповед №РД-00-467/13.03.2024г., на кмета на Община Кюстендил за 

определяне на вътрешен за организацията член, както следва:  

1.Елеонора Льольова 
2.Георги Вълев 
3.Биляна Станимирова 
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Точка 10 (Десета) 

61-00-113/27.03.2024 г. Вътрешни компенсирани промени по Бюджета на 
Община Кюстендил за 2024 г. 

Изказвания: 

Инж. Огнян Атанасов - кмет на Община Кюстендил. Изказване. Уважаеми 
общински съветници, извънредната докладна записка се наложи, защото след 
анализ на новото ръководство на ОП „Чистота“ се установи, че няма смисъл, 
условно казано най-малкият камион ни е Газка или Зил, за да прекарат една или 
две косачки или да отидат и да полеят някъде по градинките. Поради тази 
причина искаме да си закупим по-малки камиони с които да се движим, тези 
които са бордовите, даже единият де е Самосвал с кран и това е причината да 
искаме трансформацията на тези средства. Можеше да го направим за другата 
сесия, но когато ние в момента, като го гласувате днес след това имаме право до 
края на другия месец да поискаме парите да ни бъдат отпуснати от 
Министерството на финансите, тоест ние най-рано можем да ги вземем в случая 
на пети май тия камиони. Ако чакахме другата сесия ще ги вземем най-рано на 
пети юни. Просто искаме да спестим един месец и това е идеята, за да можем да 
работи по-ефективно „Чистотата“. Благодаря Ви! 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
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19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 146 

 
  Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 
61-00-113/27.03.2024 г., с която докладва, че предложените вътрешни 
компенсирани промени са наложени от възникнала необходимост от промени 
по вече актуализирания с Решения на Общински съвет – Кюстендил поименен 
списък (Приложение №6). 
              Във връзка с  появилата се спешна необходимост  от закупуване на два 
товарни автомобила до 3,5 тона, с цел подобряване качеството на 
предоставяните услуги на населението е постъпила докладна записка от инж. 
Николай Котев – директор на ОП „Чистота“ за изменение на докладна записка 
с вх. №53-00-4 от 10.01.2024 г. за промяна на включените обекти в поименния 
списък за капиталови разходи. 
 

На основание чл. чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 6, във връзка с чл. 
27, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 124 от Закона за публичните финанси и чл. 29 от 
Наредбата за условията и реда за съставяне на тригодишната бюджетна 
прогноза за местни дейности и съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и 
отчитане на общинския бюджет на Община Кюстендил, във връзка с чл. 5, ал. 2 
и чл. 5, ал. 1, т. 6 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет 
- Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет 
 

Р Е Ш И: 
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   Приема вътрешни компенсирани промени по бюджета на община 
Кюстендил за 2024 г. в обекти, финансирани с Целева субсидия за капиталови 
разходи от 2024 г. се правят следните промени: 
 

 

Точка 11 (Единадесета) 

61-00-88/13.03.2024 г. Допълване на утвърдения Списък на персонала, имащ 
право на транспортни разходи, съгласно Приложение № 14 към Решение № 
78/31.01.2024 г. за приемане бюджета на Община Кюстендил за 2024 г. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно: 

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 

 
Наименование на обекта Било Става 

Контейнеровоз за извозване на зелен отпадък с общо 
тегло 5,5 тона - 1 бр. 

36 000 0 

Товарен автомобил тип "Самосвал"  със съоръжение – 1 
бр.  и   товарни   автомобили до 3,5 тона – 2 бр. за ОП 
"Чистота"   гр. Кюстендил 

20 000  56 000  
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19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 147 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-88/13.03.2024 г., с която докладва, че съгласно чл. 38, ал. 2 от ПМС № 13 от 

29.01.2024 г. за изпълнението на държавния бюджет на Република България за 

2024 г. „Въз основа на трудовите задължения и изискванията за длъжността, 

определени с длъжностните характеристики, работодателят, а за дейностите, 

финансирани от общинските бюджети - общинският съвет, утвърждава списък 

на длъжностите и на лицата, които имат право на транспортни разноски по ал. 

1“ и във връзка с постъпила докладна записка с вх. № 38-0025/05.03.2024 г. по 

описа на Община Кюстендил от Управителя на Комплекс за социални услуги - 

Кюстендил, управляващ предоставянето на социалната услуга „Механизъм 

лична помощ” е необходимо да бъде допълнен утвърденият списък на 

персонала, имащ право на транспортни разходи в рамките на 85% от 

действителните разходи. 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 6, чл. 27, ал. 4 и ал. 5 
от ЗМСМА, чл. 124 от ЗПФ, чл. 38, ал. 2 от ПМС № 13 от 29.01.2024 г. за 
изпълнението на държавния бюджет на Република България за 2024 г., чл. 29 от 
Наредбата за условията и реда за съставяне, обсъждане, приемане, изпълнение и 
отчитане на общинския бюджет на Община Кюстендил, чл. 5, ал. 2, във връзка с 
чл. 5, ал. 1, т. 6 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет 
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- Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет  
 

Р Е Ш И: 
 

Допълва утвърденият списък на персонала, имащ право на 

транспортни разходи в рамките на 85 % от действителните разходи, съгласно 

Приложение № 14 към Решение № 78/31.01.2024 г. за приемане бюджета на 

Община Кюстендил със следните лица: 

 Име, презиме 

фамилия 
пътуващия 

на 

Договор в сила от 
месец 

Януари 2024 г. 

 Направление на пътуване 

1. 
Анелия Йорданова 

Паунова 

 м. Март 
с. Скриняно - гр. Кюстендил - с. 
Скриняно 

2. 

Валерка Стоянова 

Евтимова 

 м. Март с. Пиперков чифлик - гр. 
Кюстендил - с. Пиперков 
Чифлик 

3. 
Красимир Ангелов 
Пламенов 

 м. Март 
с. Драговищица - с. Пиперков 

чифлик - с. Драговищица 

4. 
Иванка  Цветанова 
Петрова 

 м. Март 
с. Соволяно - гр. Кюстендил - с. 
Соволяно 

5. 
Мариана Асенова 
Мицова 

 м. Март 
с. Грамаждано - с. Жиленци - с. 
Грамаждано 

6. 
Анелия Веселинова 
Георгиева 

м. Март 
гр. Кюстендил - с. Грамаждано 

- гр. Кюстендил 

 
Средствата да бъдат осигурени за сметка на собствените приходи на 

Община Кюстендил за 2024 г. 

Точка 12 (Дванадесета) 

61-00-97/20.03.2024 г. Отпускане на временен безлихвен заем от бюджета на 
Община Кюстендил във връзка с изпълнение на  Договор № BG-RRP-1.008-
0006-C01, проект № BG-RRP-1.008-0006 „Младежки център Кюстендил – 
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ключов фактор за по-добро бъдеще“, финансиран чрез Плана за 
възстановяване и устойчивост. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 34, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Камелия Гребенарова: За 
21. Кирил Станчев: За 
22. Константин Дингозов: За 
23. Любомир Терзийски: За 
24. Маргаритка Цекина: За 
25. Милен Георгиев: За 
26. Мира-Йоанна Атанасова: За 
27. Михаела Крумова: За 
28. Росен Димитров: За 
29. Румен Златковски: За 
30. Светослав Грозданов: За 
31. Силвия Янакиева: За 
32. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
33. Христо Цуцумански: За 
34. Цветомира Маринова: За 
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Прие с 34 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 148 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-97/20.03.2024 г., с която докладва, че на 02.02.2024 г. Община Кюстендил 
подписа Договор № BG-RRP-1.008-0006-C01 за изпълнение на проект „Младежки 
център Кюстендил – ключов фактор за по-добро бъдеще“, финансиран чрез 
Плана за възстановяване и устойчивост Община Кюстендил изпълнява със срок 
от 02.02.2024 г. до 30.06.2026 г.  

Основната цел на проект „Младежки център Кюстендил – ключов фактор 
за по-добро бъдеще“ е изграждане на подходяща инфраструктура и осигуряване 
на ефективно функциониране на мултифункционален младежки център в град 
Кюстендил, който да предоставя цялостни услуги за младите хора в община 
Кюстендил, предоставяйки разнообразни дейности (включително 
международни) и цялостни услуги в помощ на личностното развитие и 
пригодността за заетост на учениците и младежите на възраст до 29 години. 

Специфичните цели на проекта са: 
1. Подкрепа на формирането, развитието и реализацията на учениците и 

младите хора чрез изграждането на мултифункционален младежки център, 
който да осигури съвременна материална база и да прилага иновативни подходи 
за развиване на компетенции и умения за успешна реализация на пазара на 
труда; 

2. Разработване на конкретни дейности и политики, насочени към 
младите хора в посока повишаване на цифровите умения, развитие на 
предприемаческата грамотност, на общата и финансовата грамотност, 
развиване на специфични меки умения, които подпомагат социалното 
включване и пригодността за заетост; 

3. Поддържане на интереса на учениците и младите хора към 
образованието и придобиването на нови умения, участие в съвместни 
инициативи и споделяне на общи ценности с техни връстници, вкл. участие в 
национални и международни инициативи. 

Общият размер на допустимите за финансиране разходи, съгласно 
Договора е 4 262 175,29 лв. (четири милиона двеста шестдесет и две хиляди и сто 
седемдесет и пет лева и двадесет и девет стотинки). 

Плащанията по Договора за финансиране могат да бъдат междинни и 
окончателно,  извършват се чрез Системата за електронни бюджетни 
разплащания (СЕБРА) и се обосновават с разходооправдателни документи или 
други документи с еквивалентна стойност.  

Съгласно чл. 15 на Договора Плащанията по договора за финансиране 
могат да бъдат за предстоящи плащания по инвестицията или за възстановяване 
на вече извършени плащания със собствени средства на Община Кюстендил.  

Община Кюстендил, като краен получател /КП/ е длъжна да се 
съобразява със следните срокове за отчитане:  
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1) за дейности/разходи, извършени от КП между 1 януари и 31 март, срокът 
за представяне е до 20 април на текущата година;   

2) за дейности/разходи, извършени от КП между 1 април и 30 юни, срокът 
за представяне е до 20 юли на текущата година;   

3) за дейности/разходи, извършени от КП между 1 юли и 30 септември, 
срокът за представяне е до 20 октомври на текущата година;   

4) за дейности/разходи, извършени от КП между 1 октомври и 31 декември 
на текущата година, срокът за представяне е до 20 януари на следващата година. 

За част от дейностите, заложени за реализиране по проекта, като 
информираност и публичност, предстои авансово плащане, съгласно сключен 
договор с изпълнител.  

Предстои определяне на изпълнител, съответно сключване на договор за 
дейностите по СМР и строителен надзор, както и сключване на договор за 
упражняване на авторски надзор  с авторите на проекта, където също са 
предвидени авансови и междинни плащания. 

Съобразявайки се с условията за плащане по договора за финансиране, 
Община Кюстендил ще подаде до Изпълнителна агенция „Програма за 
образование“,  първо искане за междинно плащане, през м. април 2024 г.  

В тази връзка е необходимо отпускане на временен безлихвен заем от 
бюджета на общината в размер на 527 320  лв., който ще бъде използван за  
плащане по договори с изпълнители, както и за организация и управление на 
проекта.  

Веднага след одобряване и получаване на сумата по междинно искане за 
плащане от Изпълнителна агенция „Програма за образование“ средствата ще 
бъдат възстановени по бюджета на Община Кюстендил.  

В разпоредбата на чл.104, ал.1, т.4 и т.5 от ЗПФ е регламентирано, че за 
авансово финансиране на плащания по проекти, финансирани със средства от 
Европейския съюз и от други международни програми и договори, освен по реда 
на чл. 142, ал. 1, може да се отпускат временни безлихвени заеми от сметките за 
средства от Европейския съюз на общините - с решение на съответния общински 
съвет; в случай че не може да се извършат плащания от сметки за средства от 
Европейския съюз, от които са предоставени безлихвени заеми, дължимите суми 
се изплащат от съответния общински бюджет; и от общинския бюджет - с 
решение на съответния общински съвет.  

Също така в нормата на чл.21, ал.1, т.10 от ЗМСМА е предвидено, че 
общинския съвет приема решения за ползване на банкови кредити, за 
предоставяне на безлихвени заеми, както и решения за поемане на общински 
дълг чрез сключване на договори за заем или емитиране на общински ценни 
книжа и за издаване на общински гаранции при условия и по ред, определени 
със закон. 

Посочените обстоятелства налагат допускане на предварителното 
изпълнение на решението на общинския съвет, тъй като само така би била 
постигната защита на важните обществени интереси по смисъла на чл. 60, ал. 1 
от АПК, свързани с разходване на публични средства и опасността от 
закъснението на изпълнението на настоящото решение да последва значителна 
и трудно поправима вреда. 
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На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 10, чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от 

ЗМСМА, чл. 104, ал. 1, т. 5 от ЗПФ, при спазване на изискванията на чл. 104, ал. 2, 
ал. 3, ал. 4 и ал. 5 от ЗПФ,  чл. 60, ал. 1 от АПК, чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, 
т. 10 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - 
Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет  
 

Р Е Ш И: 

 
I. Дава съгласие за отпускане на временен безлихвен заем от бюджета 

на Община Кюстендил при следните параметри: 

1. Валута на безлихвен заем: български лев. 

2. Размер на заема 527 320 лв. 

3. Вид на заема: безлихвен заем от бюджета на Община Кюстендил. 

4.  Цел на заема – разплащане на разходи по Договор № BG-RRP-1.008-

0006-C01, проект № BG-RRP-1.008-0006 „Младежки център Кюстендил – 

ключов фактор за по-добро бъдеще“, финансиран чрез Плана за 

възстановяване и устойчивост. 

II. Срок за погасяване – веднага след изплащане на междинно искане 

за плащане от Изпълнителна агенция „Програма за образование“, 

определена да изпълнява функции на Структура за наблюдение и 

докладване (СНД) по инвестициите по стълб 1 по Плана за възстановяване и 

устойчивост, съгласно Заповед № РД09-73/18.01.2023 г. допълнена със Заповед 

№ РД09-849/13.04.2023 г. на министъра на образованието и науката. 

III. Възлага на кмета на община Кюстендил да извърши последващите 

действия, произтичащи от настоящото решение. 

IV. Допуска предварително изпълнение на настоящото решение по 

реда на чл. 60, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс. 

 

Точка 13 (Тринадесета) 

93-00-139/26.03.2024 г. Финансово подпомагане по остри здравословни и 
социални причини на жители от Община Кюстендил. 

Четене на становището на постоянната комисия (приложено в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно:  
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1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 149 

 
Мотиви: Председателят на ПК по здравеопазване, социални дейности и 

жилищна политика към ОбС – Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 93-00- 
139/26.03.2024 г., с която докладва, че във връзка с постъпили:  
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1. Заявление с вх. № 94-00-837/22.02.2024 г. от Веска Николова с адрес: ***, 
гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

2. Заявление с вх. № 94-00-1049/26.02.2024 г. от Иво Николов с адрес:  ***, 
общ. Кюстендил. 

3. Заявление с вх. № 94-00-1086/27.02.2024 г. от Стефан Борисов с адрес: ***, 
гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

4. Заявление с вх. № 94-00-1227/05.03.2024 г. от Роза Йорданова с адрес: ***, 
гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

5. Заявление с вх. № 94-00-1615/18.03.2024 г. от Кевин Мишел Вьорлер с 
адрес: Център за временно настаняване, с. Лозно,  общ. Кюстендил. 

6. Заявление с вх. № 94-00-1283/06.03.2024 г. от Адриан Тодоров с адрес: ***, 
гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 

7. Заявление с вх. № 94-00-1538/14.03.2024 г. от Милчо Блачев с адрес: ***, 
гр. Кюстендил, общ. Кюстендил. 
 
 с искания за финансово подпомагане по остри здравословни и социални 
причини като жители от Община Кюстендил и придружени с доказващи 
нуждата документи. 
 Заявленията са основателни, по мотивите посочени в тях и съгласно 
представените писмени доказателства – медицински, удостоверителни и 
декларативни документи, включитлено и становища на социални работници, 
проучили нуждите на заявителите, като  общата сума, заявена за отпускане е в 
размер на 5000 лева и е налична и може да бъде изплатена от бюджета на Община 
Кюстендил за 2024 г. по параграф 4214 І „Обезщетения и помощи по решение на 
Общински съвет”, т.е. искането за извършване на разход и поемане на 
задължение не надхвърля общия размер на утвърдените разходи и задължения 
за разходи по бюджета на Община Кюстендил за 2024 г., което е и финансова 
обосновка по смисъла на чл. 22, ал. 3 от Закона за публичните финанси (ЗПФ) за 
спазване на фискалните правила на закона. Отпускането на еднократни 
парични помощи на физически лица е заложено в общинския бюджет за 2024, г., 
а съответния   размер  е определен на база  нуждите на заявителите, като с 
решението няма да се надвиши законово допустимия праг на разходите за тази 
цел през 2024 г. при така утвърдения общински бюджет за текущата година.  
 
 На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 6, във връзка чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 6 и чл. 21, ал. 1, т. 2 
от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, 
неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, 
Общинският съвет  
 

Р Е Ш И: 
 

Дава съгласие от бюджета на Община Кюстендил да бъдат отпуснати 
финансови средства в размер, както следва: 

1. Иво Николов на 56 години – 1000 /хиляда/ лв., след предоставяне на 
финансово-разходни документи. 

apis://Base=NARH&DocCode=41049&ToPar=Art22_Al3&Type=201/
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2. Стефан Борисов на 67 години – 1000 /хиляда/ лв. 
3. Роза Йорданова на 55 години – 1000 /хиляда/ лв. 
4. Веска Николова на 59 години – 500 /петстотин/ лв. 
5. Кевин Мишел Вьорлер на 19 години – 500 /петстотин/ лв. 
6. Адриан Тодоров на 34 години – 500/петстотин / лв. 
7. Милчо Блачев на 67 години  - 500 /петстотин / лв. 

 
 Средствата да бъдат изплатени от бюджета на Община Кюстендил за 
2024 г.  по параграф 4214 І „Обезщетения и помощи по решение на Общински 
съвет”. 

Точка 14 (Четиринадесета) 

61-00-90/15.03.2024 г.Отстраняване на очевидна фактическа грешка в Решение 
№ 81/31.01.2024 на Общински съвет - Кюстендил. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
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24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 150 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-90/15.03.2024 г., с която докладва, че с Решение № 81/31.01.2024 г. на ОбС - 
Кюстендил е дадено съгласие за промяна на адреса на социалната услуга 
„Център за патронажна грижа“ с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Яворов“ № 6, ет. 4 - 
каб. 410 и каб. 412 и ет. 5, съгласно одобрен план график на ДБФП в изпълнение 
на процедура BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“ по П РЧР 2021-2027 г.“ 

При изписването на текста на Решение № 81/31.01.2024 г. на ОбС - 
Кюстендил е допусната очевидна фактическа грешка, като в изписването на 
адреса е пропуснат каб. 117. 
  Допуснатата очевидна фактическа грешка може да бъде отстранена с 
решение на Общински съвет – Кюстендил, прието на основание чл. 62, ал. 2 от 
АПК. 
  От 15.04.2023 г. Община Кюстендил изпълнява проект «Грижа в дома в 
Община Кюстендил», като дейността на създадения „Център за патронажна 
грижа“ е насочена към предоставяне на социални и интегрирани здравно-
социални услуги в домашна среда, вкл. и в контекста на пандемични ситуации, 
като в нея са обхванати минимум 331 лица, представители на целевата група - 
възрастни в невъзможност за самообслужване и хора с увреждания. 
  В изпълнение на проекта в „Център за патронажна грижа“ са назначени 
25 бр. служители и 103 бр. социални асистенти. Определените кабинети са с 
малка квадратура и са крайно недостатъчни за осъществяване на дейността на 
центъра. 
За осигуряване на работно пространство на всички служители с цел водене на 
текущата задължителна документация за качествено предоставяне на услугите 
от „Център за патронажна грижа“ е необходимо адреса от гр. Кюстендил, ул. 
„Яворов“ № 6 /Общинска поликлиника/, ет. 4 - каб. 410 и каб. 412 и ет. 5, да бъде 
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променен на гр. Кюстендил, ул. „Яворов“ № 6, ет. 1 - каб. 117, ет. 4 - каб. 410 и каб. 
412 и ет. 5. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, във връзка с  
чл. 27, ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА, чл. 62, ал. 2 от АПК, чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, 
ал. 1, т. 8 и т. 23  от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет 
- Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, Общинският съвет  
  

Р Е Ш И: 
 

Допуска поправка на очевидна фактическа грешка в Решение № 81 от 
31.01.2024 г. на Общински съвет – Кюстендил, като вместо текста: 
 
  „Дава съгласие за създаване на социалната услуга „Център за патронажна 
грижа“ с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Яворов“ № 6, ет. 4 - каб. 410 и каб. 412 и ет. 5, 
съгласно одобрен план график на ДБФП в изпълнение на процедура 
BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“ по П РЧР 2021-2027 г.“, да се чете: 
 

„Дава съгласие за създаване на социалната услуга „Център за патронажна 
грижа“ с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Яворов“ № 6, ет. 1 – каб. 117, ет. 4 - каб. 410 и 
каб. 412 и ет. 5, съгласно одобрен план график на ДБФП в изпълнение на 
процедура BG05SFPR002-2.001 „Грижа в дома“ по П РЧР 2021-2027 г.“ 

 

Точка 15 (Петнадесета) 

61-00-98/20.03.2024 г. Промяна на мястото на предоставяне на социалната 
услуга „Център за обществена подкрепа „Св. Петка“. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 

Изказвания: 

Михаела Крумова – Изказване. Искам само да отбележа, че в заповедта на 
изпълнителния директор на Агенцията за социално подпомагане има допусната 
очевидна фактическа грешка. Адресите на двата центъра, като улици 
кореспондират, но не и като град. Пише гр. Панагюрище. Това го казвам, за да 
може да се отстрани. Нали има процедура в АПК по отстраняване, както току що 
ние направихме на явна фактическа грешка, за да не създаде на по-късен етап 
някакъв проблем за Община Кюстендил. 

Димитър Велинов – председател на Общински съвет – Кюстендил. 
Благодаря Ви г-жо Крумова! Реално да се изиска нова заповед или корекция на 
заповедта? В проекта на решение смеси го писали правилно. 

Михаела Крумова /Изказване от място/. Да. Искане да го коригират. 
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Димитър Велинов. Така, че Община Кюстендил ще предприеме действия 
по искане за коригиране на заповедта и отстраняване на грешката от министъра. 
 
Край на дебатите 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
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36. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 151 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-98/20.03.2024 г., с която докладва, че социалната услуга „Център за 
обществена подкрепа „Св. Петка“ е разкрит със Заповед № 723/08.06.2011 г. на 
Изпълнителния директор на Агенцията за социално подпомагане, считано от 
01.07.2011 г., на адрес гр. Кюстендил, ул. „Търговска“ №13. 

Сградата, в която се предоставя към момента услугата „Център за 
обществена подкрепа“ е т. нар. „Лекарска къща“ и не може да осигури 
изискващата се в Наредбата за качество на социалните услуги материална база - 
специализирана среда, като архитектура, функционалности и дизайн за 
създаване на условия за посрещане на потребностите на потребителите – деца и 
техните семейства.  
Услугата се помещава в помещения на сутерен, първи и втори етаж и не може да 
спази изискванията,  по отношение осигуряване на достъп на потребители с 
двигателни проблеми, осветление, отопление и вентилация. В голяма част от 
помещенията, кабинети и зала липсва естествен източник на светлина и има 
специфичен мирис на влага и мухъл. 

В сградата са налице проблеми, свързани с електрическата инсталация, с 
отопление и ВиК, теч на покривна конструкция и др. 
  През годините Община Кюстендил е извършвала текущи ремонтни 
дейности, но въпреки това, сградата не отговаря на изискванията за сграден 
фонд, заложени в Наредба за качество на социалните услуги. 

От 18.04.2022 г. до 30.04.2024 г. Община Кюстендил изпълнява проект 
„Образование и грижа в ранна детска възраст в Община Кюстендил“, програма 
„Местно развитие, намаляване на бедността и подобрено включване на уязвими 
групи“, финансирана от Финансовия механизъм на Европейското 
икономическо пространство 2014-2021 г., като по проекта се реализират мерки, 
които надграждат съществуващите услуги, предоставяни от Дневен център за 
деца с увреждания /ДЦДУ/. За изпълнение на дейностите по проекта е създаден 
„Център Хъб 1 и мобилните хъб 2 и 3“, като Хъб 1 е разположен в помещения на 
сграда, находяща се в гр. Кюстендил, ул. „Васил Левски“ №6. По проекта е 
закупено специализирано оборудване, отговарящо на съвременните стандарти 
за рехабилитация и обзавеждане, с цел провеждане на индивидуалните и 
групови занимания с деца и техните родители.  

С Решение № 504/29.07.2021 г. на ОбС-Кюстендил е поет ангажимент за 
осигуряване на устойчивост на проект „Образование и грижа в ранна детска 
възраст в Община Кюстендил“, минимум 5 г. след одобрението на окончателния 
доклад на проекта, с оглед на закупеното оборудване и предоставяне на 
интегрирани услуги на децата и техните родители, като Община Кюстендил 
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следва да запази дейността на 3 бр. педагози и 2 бр. ромски образователни 
медиатори. 

Поради факта, че ДЦДУ разполага с материална база, находяща се в гр. 
Кюстендил, ул. „11-ти Август“ №7 за посрещане на потребностите на 
потребителите на услугата и техните семейства, а след приключване на проект 
„Образование и грижа в ранна детска възраст в Община Кюстендил“ на 
30.04.2024 г. сграда на ул. „Васил Левски“ №6 остава без финансиране, на 
основание чл. 86, ал. 1 от Правилника за прилагане на закона за социалните 
услуги /ППЗСУ/. Община Кюстендил иницира производство по издаване на 
заповед за предварително одобрение от Агенцията за социално подпомагане за 
промяна на мястото на предоставяне на социалната услуга „Център за 
обществена подкрепа“ с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Търговска“ №13, държавно 
делегирана дейност с капацитет 40 потребители, която да бъде преместена в 
сграда с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Васил Левски“ №6, считано от 01.05.2024 г., 
съгласно Националната карта на социалните услуги или друг еквивалентен 
удостоверителен акт, определящ потребността и необходимостта от 
съществуване на услугата до приемането на Националната карта на социалните 
услуги. 

Съгласно чл. 86, ал. 5 от ППЗСУ със Заповед № РД 01-0349/15.02.2024 г. и 
Решение № РД 04-0225/15.03.2024 г. на ИД на АСП е дадено предварително 
одобрение за промяна на мястото на предоставяне на социалната услуга 
„Център за обществена подкрепа“ с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Търговска“ №13, 
държавно делегирана дейност с капацитет 40 потребители, която да бъде 
преместена в сграда с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Васил Левски“ №6, считано от 
01.05.2024 г. 

Задължителната документация, обзавеждането и оборудването в сградата 
с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Васил Левски“ №6,  предоставящ към момента 
интегрирани услуги по проект „Образование и грижа в ранна детска възраст в 
Община Кюстендил“, програма „Местно развитие, намаляване на бедността и 
подобрено включване на уязвими групи“, финансирана от Финансовия 
механизъм на Европейското икономическо пространство 2014-2021 г. да се 
предадат за управление и стопанисване от „Център за обществена подкрепа „Св. 
Петка“ в Община Кюстендил. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23, чл. 27, ал. 4 и 
ал. 5  от ЗМСМА, чл. 87 от Правилника за прилагане на закона за социалните 
услуги и чл. 5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 
  

Р Е Ш И: 
 

1. Дава съгласие за промяна на мястото на предоставяне на социалната 
услуга „Център за обществена подкрепа „Св. Петка“ от адрес: гр. Кюстендил, 
ул. „Търговска“ №13, на адрес: гр. Кюстендил, ул. „Васил Левски“ № 6, 
считано от 01.05.2024 г. 
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2. Задължителната документация, обзавеждането и оборудването в 
сградата с адрес: гр. Кюстендил, ул. „Васил Левски“ №6 на „Център Хъб 1 и 
мобилните хъб 2 и 3“,  предоставящ до 30.04.2024 г. интегрирани услуги по 
проект „Образование и грижа в ранна детска възраст в Община Кюстендил“, 
програма „Местно развитие, намаляване на бедността и подобрено 
включване на уязвими групи“, финансирана от Финансовия механизъм на 
Европейското икономическо пространство 2014-2021 г. да се предадат за 
управление и стопанисване от „Център за обществена подкрепа „Св. Петка“ 
в Община Кюстендил. 

3. Дава съгласие Община Кюстендил чрез „Център за обществена 
подкрепа „Св. Петка“ да осигури продължението и устойчивостта на 
дейностите на създадения „Център Хъб 1 и мобилните хъб 2 и 3“ по проект 
„Образование и грижа в ранна детска възраст в Община Кюстендил“, 
програма „Местно развитие, намаляване на бедността и подобрено 
включване на уязвими групи“, финансирана от Финансовия механизъм на 
Европейското икономическо пространство 2014-2021 г. минимум 5 г. след 
одобрението на окончателния доклад на проекта, като предоставя 
интегрирани образователни и социални услуги на деца от 0 до 6 г. и техните 
родители. 

4. Възлага на кмета на Община Кюстендил изпълнението на по-
нататъшните процедури за обезпечаване на дейностите.  
 

Точка 16 (Шестнадесета) 

61-00-110/22.03.2024 г. Определяне на имоти частна общинска собственост, 
подлежащи на задължително застраховане. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Изказвания: 
 

Инж. Огнян Атанасов – кмет на Община Кюстендил. Изказване. Уважаеми 
колеги, молбата ми е да подкрепите тази докладна записка тя се наложи да бъде 
вкарана след пожара на училището в с. Соволяно. Оказа се, че имаме сгради 
които не са застраховани, затова поисках да се направи списък на всички които 
подлежат на застраховане и не са включени в първоначалния списък и това е 
списъка който виждате. Ако сградата в с. Соволяно беше застрахована сега 
нямаше да се чудим какво да я правим, а щяхме да имаме средства да я оправим. 
Затова молбата ми е да подкрепите тази докладна записка. Благодаря Ви! 
 
Край на дебатите 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 152 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-110/22.03.2024 г., с която докладва, че съгласно разпоредбата на чл.9 от Закона 
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за общинската собственост е определен реда на застраховане на застроените 
имоти публична собственост, имоти частна общинска собственост и вещите 
общинска собственост. В изпълнение на чл. 9, ал. 1 от ЗОС Община Кюстендил е 
застраховала за 2024г. застроените имоти - общинска публична собственост, чрез 
проведена процедура по ЗОП, а за застраховане на имотите частна общинска 
собственост е необходимо да бъдат определени от Общински съвет, съгласно чл. 
9, ал. 2 от ЗОС. 

 
На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 чл. 27, ал. 4 и 

ал. 5  от ЗМСМА, във връзка с чл. 9, ал. 2 от Закона за общинската собственост, 
чл. 15а, ал. 1 от Наредбата за реда за придобиване, управление и разпореждане с 
общинско имущество на територията на Община Кюстендил и чл. 5, ал. 2 във 
връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 и т. 23 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет 
  

Р Е Ш И: 

 
Определя имотите частна общинска собственост, които подлежат на 

задължително застраховане, включително срещу природни бедствия и 
земетресения по приложения списък, който е неразделна част от решението. 
  

 

Точка 17 (Седемнадесета) 

61-00-111/22.03.2024 г. Отдаване под наем на част от общински имот – гр. 
Кюстендил, бул. „България“ № 26а. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 

Изказвания: 

Михаела Крумова – Изказване. По тази докладна моето предложение, 
конкретно е точка 3-та от проекта за решение да отпадне, защото лично на мен 
това ми се струва абсурдно и от етическа гледна точка смятам, че не е редно това 
да бъде, тъй като Общината ще получава наем. Тъй като в проекта за решение е 
записано, че поддържането и ремонтите на обектите, както и консумативите ще 
бъдат за сметка на наемателя, което е логично. Не знам дали е предвидено в 
проекта за договор, тъй като ние освен сградата, нали отдаваме под наем и 
цялостното оборудване, на което е направено оценка. Ако не е предвидено в 
проекта за договор, моето конкретно предложение е след приключване на 
наемния период от пет години или ако предварително се прекрати договора, 
както го представяме по опис, така да бъде прието при опис и ако нещо е 
счупено, неработещо и амортизирано или да бъде възстановено, или да бъде 
заплатена неговата равностойност, обаче към момента на предаване на 
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владението обратно на Община Кюстендил. Това са моите конкретни 
предложения по тази докладна. 

Димитър Велинов – председател на общински съвет – Кюстендил. Тоест 
предложение правите за премахване на точка 3-та…. Доколкото разбирам инж. 
Атанасов е повикал част от общинска администрация, с която да разяснят, какво 
е предвидено в проекта за договор. 

Инж. Огнян Атанасов - кмет на Община Кюстендил. Изказване. По точка 
1-ва за 10% за отстъпката на общинска администрация, аз си поддържам 
искането, защото смятам, че тона е общински обект. Ние всички можем да си 
създадем условията как да бъде отдаден, вече ако от другата страна не го 
устройва просто не участва. Ние в случая гледаме да създадем някакви 
допълнителни бенефити или така дадености за нашите служители, защото 
знаете, че не ни е много атрактивно заплащането. Работата не е малко и трябва 
да намираме по някакъв начин да стимулираме нашите служители. В случая 
става въпрос за една отстъпка при хранене. Ако сте ходили, как да го кажа в 
болницата не дай си боже да не ви се налага, но знаете, че вътре има заведения 
които са отдадени под наеми и обикновено персонала освен, че се ползва с 
предимство, каквото ние не сме искали, ползва и някаква отстъпка, което е 
напълно логично и от тази гледна точка си защитаваме идеята за 10% отстъпка 
за персонала, защото това е моя персонал. Голя част от него ми е унаследен, но 
аз си ги харесвам как работят, който не се справя си отива, но тези които работят 
трябва да имат някакви стимули, които да получават. По втория въпрос сега ще 
се консултирам и ще ви отговоря /инж. Огнян Атанасов напусна трибуната, за да 
се консултира с г-жа Аделина Йовева - директора на дирекция „Икономически 
дейности“, във връзка с направеното предложение от г-жа Михаела Крумова /. 

Аделина Йовева /Изказване от място/. Да, ще бъдат заложени клаузи в 
договора със съответните неустойки... 

Михаела Крумова. /Изказване от място/. Да, защото моето конкретно 
предложение, което направих е да се вземе впредвид в договора след 
приключване на наемния период, ако нещо липсва от оборудване, техника или 
да се заплати стойността им, да закупи на цени към момента на предаване във 
владение или да се възстанови. Ако това не се изпълни вече дължи неустойка. 
Нали това е моето конкретно предложение… 

Инж. Огнян Атанасов. Аз смятам, че е адекватно предложението. 
Възприемам го и смятам, че това предложение трябва да залегне в договора и ще 
се съобразя ако го изберете. За другото смятам, че нашите служители трябва да 
имат и някакви облаги от това, че са общинска администрация, в случая се 
отразява в процент от отстъпка при хранене в това заведение. Благодаря! 
 
Край на дебатите 

Предложения за промени: 
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1. Предложение от Михаела Крумова: Да отпадне точка 3-та от 
проекта за решение. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 7, 'против' - 20 и 'въздържали се' – 8, а именно:  
 

1. Андрей Димитров: Против 
2. Андрей Миленков: Против 
3. Асен Динчев: Въздържал се 
4. Валентин Рашев: Против 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: Против 
7. Габриела Стоянова: Въздържал се 
8. Георги Петров: Въздържал се 
9. Денис Шляпарски: Против 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: Против 
12. Димитър Велинов: Против 
13. Димитър Моралийски: Против 
14. Евгени Йорданов: Против 
15. Евгени Серафимов: Против 
16. Иван Андонов: Въздържал се 
17. Иван Иванов: Против 
18. Илиян Фусков: Против 
19. Йордан Ангелков: Въздържал се 
20. Йордан Тодоров: Въздържал се 
21. Камелия Гребенарова: Против 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: Против 
24. Любомир Терзийски: Против 
25. Маргаритка Цекина: Въздържал се 
26. Милен Георгиев: Против 
27. Мира-Йоанна Атанасова: Против 
28. Михаела Крумова: За 
29. Румен Златковски: За 
30. Светослав Грозданов: Против 
31. Силвия Янакиева: Въздържал се 
32. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
33. Христо Цуцумански: Против 
34. Цветомира Маринова: Против 
35. Юрий Хранов: За 

Не прие със 7 гласа „за“ предложението. 
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2. Предложение от Михаела Крумова: В проекта на договора да се 

включи,  НАЕМАТЕЛЯТ е длъжен да върне имота след 

прекратяването на договора в същото състояние, в което е бил 

предаден, като се отчита обичайното изхабяване, с двустранно 

подписан приемо-предавателен протокол, като е длъжен да върне и 

всички движими вещи /предоставеното оборудване/ в състоянието 

в което се намират в деня на предаването им по силата на 

настоящия договор. В случай, че някоя от движимите вещи е 

унищожена или повредена, НАЕМАТЕЛЯТ е длъжен да я 

възстанови или дължи нейната левова равностойност или сумата по 

ремонта й, ако такъв е възможен, по пазарни цени към датата на 

прекратяване на договора. 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 33, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 2, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: Въздържал се 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Константин Дингозов: За 
23. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
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27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Румен Златковски: За 
30. Светослав Грозданов: За 
31. Силвия Янакиева: За 
32. Тодорка Илиева - Скрипкина: Въздържал се 
33. Христо Цуцумански: За 
34. Цветомира Маринова: За 
35. Юрий Хранов: За 

Прие с 33 гласа „за“ предложението.  

 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: Въздържал се 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
25. Любомир Терзийски: За 
26. Маргаритка Цекина: За 
27. Милен Георгиев: За 
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28. Мира-Йоанна Атанасова: За 
29. Михаела Крумова: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 35 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 153 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-111/22.03.2024 г., с която докладва, че с Решение № 40/29.12.2023 г. и Протокол 
№ 4 на Общински съвет - Кюстендил е прието изменение на Правилника за 
организацията и дейността на общинското предприятие „Ученическо хранене“ 
– гр. Кюстендил, с което обект ползван за ресторант, в сградата на драматичен 
театър Кюстендил е  изключен, като обект в който се развива дейност от ОП. 
         Във връзка с изменението на Правилника за организацията и дейността на 
общинското предприятие „Ученическо хранене“ – гр. Кюстендил се цели 
управлението на обекта ползван за ресторант да бъде отдаван по наем чрез явен 
търг, което ще доведе до ефективно, законосъобразно и целесъобразно 
управление на обекта. 
         Помещението, преустроено и ползвано за ресторант, състоящо се от: клуб 
на актьора 95.10 кв.м., склад 3.69 кв.м., склад 4.57 кв.м., кухня 12.33 кв.м, коридор 
13.47 кв.м. и WC  4.66 кв.м., ведно с цялостното оборудване и обзавеждане, 
находящ се на първи етаж /в югозападната част/ в сграда с идентификатор 
41112.503.2750.1 по КККР на гр. Кюстендил, бул. “България“ № 26а, съгласно 
АПОС № 3870/02.06.2015 г. е публична общинска собственост. 
         За да бъде отдаден под наем гореописания имот, е  възложено изготвянето 
на наемна пазарна оценка от независим оценител на недвижими имоти. 
Оценителският доклад за обекта е изготвен, като е използван метод на 
сравнителната стойност (пазарните аналози) – 100 %, като наемната оценка на 
обекта е: 1940,00 лева (хиляда деветстотин и четиридесет лева) на месец. 

Съгласно разпоредбата на чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост 
за отдаването под наем на имоти публична общинска собственост, е необходимо 
вземането на решение от Общински съвет – Кюстендил. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 и чл. 27, ал. 4 и ал. 5  
от ЗМСМА във връзка с чл.14, ал. 7, във връзка с чл. 14, ал. 2 от Закона за 
общинската собственост, чл. 19, ал. 1 и ал. 2, във връзка с чл. 26, ал. 2 от Наредбата 
за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество на 
територията на Община Кюстендил и чл. 5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от 
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Правилника за организацията и дейността на Общински съвет - Кюстендил, 
неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, 
Общинският съвет 
  

Р Е Ш И: 
 

1. Дава съгласие за предоставяне под наем на част от сграда с 
идентификатор 41112.503.2750.1, както следва:  

- клуб на актьора 95.10 кв.м., склад 3.69 кв.м., склад 4.57 кв.м., кухня 12.33 
кв.м, коридор 13.47 кв.м. и WC 4.66 кв.м., обща за застроена площ 133.82 кв.м., 
ведно с цялостното оборудване и обзавеждане, находящ се на първи етаж /в 
югозападната част/ в сграда с идентификатор 41112.503.2750.1 по КККР на гр. 
Кюстендил, бул. “България“ № 26а, съгласно АПОС № 3870/02.06.2015 г., за 
заведение за обществено хранене, за срок от 5 /пет/ години, чрез провеждане 
на  търг с явно наддаване, съгласно изискванията на Глава VIII от Наредбата 
за реда за придобиване, управление и разпореждане с общинско имущество 
при начална тръжна цена 1940,00 лева на месец без ДДС и 100,00 лв. стъпка 
за наддаване. 

2. Поддържането и ремонтите на обекта, както и консумативните 
разходи – отопление, ток, вода и такса битови отпадъци са за сметка на 
наемателя. 

3. В проекта на договор да бъдат заложени следните клаузи 

„Служителите на Община Кюстендил имат право да ползват 10% отстъпка от 

стойността на консумираното от тях обедно меню в обекта.“ и НАЕМАТЕЛЯТ 

е длъжен да върне имота след прекратяването на договора в същото 

състояние, в което е бил предаден, като се отчита обичайното изхабяване, с 

двустранно подписан приемо-предавателен протокол, като е длъжен да 

върне и всички движими вещи /предоставеното оборудване/ в състоянието в 

което се намират в деня на предаването им по силата на настоящия договор. 

В случай, че някоя от движимите вещи е унищожена или повредена, 

НАЕМАТЕЛЯТ е длъжен да я възстанови или дължи нейната левова 

равностойност или сумата по ремонта й, ако такъв е възможен, по пазарни 

цени към датата на прекратяване на договора. 

 4.Възлага на кмета на Община Кюстендил осъществяването на всички 
дейности, необходими за правилното и законосъобразно изпълнение на 
процедурата. 

 

Точка 18 (Осемнадесета) 

61-00-95/19.03.2024 г.  Одобряване на проект за подробен устройствен план — 
парцеларен план (ПУП-ПП) за определяне на трасе на подземна линия за 
присъединяване към електроразпределителната мрежа на бъдеща 
„Фотоволтаична електроцентрала до 4.9 MWp - Скриняно” в ПИ с 
идентификатор 66891.27.6, м. „Герена” от кадастрална карта на с. Скриняно, 
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Община Кюстендил, преминаващо извън границите на урбанизирана 
територия. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 28, 'против' - 2 и 'въздържали се' – 6, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: Въздържал се 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: Въздържал се 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: Против 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: Въздържал се 
23. Константин Дингозов: За 
24. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
25. Любомир Терзийски: За 
26. Маргаритка Цекина: За 
27. Милен Георгиев: За 
28. Мира-Йоанна Атанасова: Въздържал се 
29. Михаела Крумова: За 
30. Румен Златковски: За 
31. Светослав Грозданов: Против 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: Въздържал се 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: Въздържал се 
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36. Юрий Хранов: За 

Прие с 28 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 154 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-95/19.03.2024 г., с която докладва, че във връзка с Решение .№1083/27.04.2023 г. 
от Протокол №45 на Общински съвет-Кюстендил, прието на осн. чл. 124а, ал. 1 
от ЗУТ и Решение №60/29.12.2023 г. от Протокол .№4 на Общински съвет — 
Кюстендил за поправка на очевидна фактическа грешка изготвен проект на 
подробен устройствен план — парцеларен план (ПУП - ПП) за  определяне на 
трасе на подземна линия за присъединяване към електроразпределителната 
мрежа на бъдеща „Фотоволтаична електроцентрала до 4.9 MWp - Скриняно” в 
ПИ с идентификатор 66891.27.6, м. „Герена” от кадастрална карта на с. 
Скриняно, Община Кюстендил, преминаващо извън границите на 
урбанизирана територия.  

С проекта се предвижда изграждане на нов трафопост, разположен в 
имота собственост на възложителя и проектно трасе на подземното ел. 
захранване преминаващо извън урбанизирана територия на с. Николичевци, с. 
Скриняно и гр. Кюстендил, което започва от и засяга следните поземлени имоти 
с идентификатори: 

•66891.27.7, м. „Герена” по КККР на с. Скриняно, общ. Кюстендил, одобрени 
със Заповед № РД-18-З60/07.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК, 
частна собственост, с НТП: „нива”, категорията на земята е десета; 

•66891.25.11, по КККР на землището на с. Скриняно, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-360/07.02.2018 г. на изпълнителния директор на 
АГКК- общинска публична собственост, с НТП: „за селскостопански, горски, 
ведомствен път”; 

•52400.2.140, м. „Рапевица” по КЮ(Р на с. Николичевци, общ. Кюстендил, 
одобрени със РД-18-509/20.02.2018 на изпълнителния директор на АГКК 
Общинска частна, с НТП: „пасище”, категорията на земята е пета; 

•52400.2.217, по КККР на с. Николичевци, общ. Кюстендил, одобрени със 
Заповед № РД-18-509/20.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК - 
общинска публична собственост, с НТП: „за местен път”; 

•52400.4.78, местност м. „Дрено” по КККР на с. Николичевци, общ. 
Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-509/20.02.2018 г. на изпълнителния 
директор на АГКК Общинска частна, с НТП: „пасище”, категорията на земята е 
пета; 

•52400.14.43 по КККР на с. Николичевци, общ. Кюстендил, одобрени със 
Заповед № РД-18-509/20.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК, с НТП: 
„за местен път”; 

•52400.17.l l по КККР на с. Николичевци, общ. Кюстендил, одобрени със 
Заповед № РД-18-509/20.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК , с НТП: 
„за местен път”; 



ПРОТОКОЛ № 8 
28.03.2024 

 

68 
 

•52400.3.16 по КККР на с. Николичевци, общ. Кюстендил, одобрени със 
Заповед № РД-18-509/20.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК, с НТП: 
„за местен път”; 

•52400.15.19 по КККР на с. Николичевци, общ. Кюстендил, одобрени със 
Заповед № РД-18-509/20.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК, с НТП: 
„за местен път”; 

•52400.31.104 по КККР на с. Николичевци, общ. Кюстендил, одобрени със 
Заповед № РД-18-509/20.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК — 
държавна публична собственост, с НТП: „ За линии на релсов транспорт“; 

•52400.31.19 по КККР на с. Николичевци, общ. Кюстендил, одобрени със 
Заповед № РД-18-509/20.02.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК - 
общинска публична собственост, с НТП: „за местен път”; 

•41112.12.50, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид територия: територия на транспорта, с НТП: „за друг поземлен имот 
за движение и транспорт"; 

•41112.12.53, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: стопанисвана от общината, с НТП: „нива”, категорията 
на земята е трета; 

•41112.12.47, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: стопанисвана от общината, с НТП: „нива”. категорията 
на земята е трета; 

•41112.12.90, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За друг вид водно течение“. 
категорията на земята е четвърта; 

•41112.12.29, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със РД-18-96/28.10.2008 на изпълнителния директор на АГКК, вид 
собственост: общинска, с НТП: „За селскостопански, горски, ведомствен път”; 

•41112.12.15, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил. общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За селскостопански, горски, 
ведомствен път”; 

•41112.12.87, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За селскостопански, горски, 
ведомствен път”; 

•41112.12.26, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За друг поземлен имот за движение 
и транспорт”; 

•41112.12.25, м. Дренов дол по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД- 18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, с НТП: „За друг поземлен имот за движение и транспорт”; 
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•41112.13.88, м. „Модро поле“ по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „нива", категорията на земята е шеста; 

•41112.13.82, м. „Модро поле“ по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: държавна, с НТП: „за друг поземлен имот за движение и 
транспорт”; 

•41112.214.57, м. „Лозенски механи” по КККР на гр. Кюстендил, общ. 
Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния 
директор на АРКК, вид собственост: държавна, с НТП: „за път от 
републиканската пътна мрежа”; 

•41112.506.137, ул. „Гърлянски черешарник” по КККР на гр. Кюстендил, общ. 
Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния 
№ректор на АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За друг поземлен имот 
за движение и транспорт”; 

•41112.506.39, ул. „Лозенски механи” по КККР на гр. Кюстендил, общ. 
Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния 
директор на АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За второстепенна 
улица”; 

•411 12.501.1 19, ул. „Петьр Берон” по КККР на гр. Кюстендил, общ. 
Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния 
директор на АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За второстепенна 
улица”; 

•41112.501.45, ул. „Соволска” по КККР на гр. Кюстендил, общ. Кюстендил, 
одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За второстепенна улица”; 

•41112.501.22, ул. „Соволска”, м. „Лозенски механи” по КККР на гр. 
Кюстендил, общ. Кюстендил, одобрени със РД-18-96/28.l0.2008 г. на 
изпълнителния директор на АГКК, вид собственост: общинска, с НТП: „За друг 
вид застрояване”; 

• и завършва в ПИ 41112.501.23, ул. „Соволска” по КККР на гр. Кюстендил, 
общ. Кюстендил, одобрени със Заповед № РД-18-96/28.10.2008 г. на 
изпълнителния директор на АГКК, вид собственост: държавна, с НТП: „За 
електроенергийното производство“ — Подстанция „Кюстендил”; 

Общата проектна дължина на трасето извън урбанизираните територии 
на гр. Кюстендил, с. Николичевци и с Скриняно е 6041 ,27м. 

Проектът е съгласуван със заинтересуваните централни и териториални 
администрации с предпроектно проучване с изх. №1204869621/25.07.2022 г. на 
„Електроразпределителни мрежи Запад“ АД, Становище изх. № 53-00-
376/01.09.2023 г. и Протокол от 07.02.2023 г. от Областно пътно управление - 
Кюстендил, Писмо изх. № 2400-1994(l)/11.09.2023 г. от „Булгартрансгаз” ЕАД, 
Становище изх. № 93/14.09.2023 г. от „Кюстендилска вода“ ЕООД, Писмо изх. № 
382/20.09.2023 г. от Напоителни системи ЕАД, клон Струма-Места, Писмо изх. № 
ЖИ-41583/27.09.2023 г. от ДП „Национална компания железопътна 
инфраструктура", Становище изх. № 95-П-115/11.09.2023 г. на Виваком България 
ЕАД, Писмо изх. № 5260-3204/04.04.2022 г. на РИОСВ - София, и е съобщен по 
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реда на чл. 128, ал. 1 от Закона за устройство на територията (ЗУТ) в 
неофициалния раздел на Държавен вестник, бр. 7/23.01.2024 г. и в законово 
определения едномесечен срок няма постъпили възражения. 

Проектната документация е разгледана и приета от Общински експертен 
съвет по устройство на територията - Кюстендил с Решение № II-2 от Протокол 
№ 6/27.02.2024 г. 

Съгласно разпоредбата на чл. 129, ал. от ЗУТ „Подобният устройствен план 
се одобрява с решение на общинския съвет по доклад на кмета на общината в едномесечен 
срок след приемането на проекта за подробен устройствен пан от експертен съвет. 
Обявлението за решението се изпраща в 7-дневен срок за обнародване в ”Държавен 
вестник”. По този ред се одобряват и проектите за подробни устройствени планове на 
селищните образувания с национално значение и за линейните обекти на техническата 
инфраструктура извън граничите на населените места. 

Във връзка с това е необходимо Общински съвет Кюстендил да вземе 
решение, с което да одобри проекта за ПУП - ПП за определяне на трасе на 
подземна линия за присъединяване към електроразпределителната мрежа на 
бъдеща „Фотоволтаична електроцентрала до 4.9 MWp - Скриняно” в ПИ с 
идентификатор 66891.27.6, м. „Герена” от кадастрална карта на с. Скриняно, 
Община Кюстендил, преминаващо извън границите на урбанизирана 
територия на с. Николичевци, с. Скриняно и гр. Кюстендил. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8 ит. 11 чл. 27, ал. 4 и 
ал. 5  от ЗМСМА, чл. 129, ал. 1 от ЗУТ, във връзка с чл. 110, ал. 1, т. 5 от ЗУТ и чл. 
5, ал. 2 във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 и т. 11 от Правилника за организацията и 
дейността на Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и 
взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет 
  

Р Е Ш И: 
 

Одобрява проекта за подробен устройствен план - парцеларен план за 

определяне на трасе на подземна линия за присъединяване към 

електроразпределителната мрежа на бъдеща „Фотоволтаична 

електроцентрала до 4.9 MWp - Скриняно” в ПИ с идентификатор 66891.27.6, 

м. „Герена” по кадастрална карта на с. Скриняно, Община Кюстендил, 

преминаващо извън границите на урбанизирана територия през ПИ 

66891.27.7 - нива, частна собственост и ПИ 66891.25.11 - селскостопански път в 

землището на с. Скриняно, продължава през ПИ 52400.2.140 - пасище, 

общинска собственост и преминава през ПИ 52400.2.217 - местен път, ПИ 

52400.4.78 - пасище, общинска собственост, ПИ 52400.14.43 - местен път, ПИ 

52400.17.11 - местен път, ПИ 52400.3.16 - местен път, ПИ 52400.15.19 - местен път, 

ПИ 52400.31.104 - за линии на релсов транспорт, ПИ 52400.31.19 - местен път в 

землището на с. Николичевци и през ПИ 41112.12.50 - територия на 

транспорта, ПИ 41112.12.53 - нива, стопанисвана от общината, ПИ 41112.12.47 - 

нива, стопанисвана от общината, пресича ПИ 41112.12.90 - друг вид водно 

течение, общинска частна собственост, продължава през ПИ 41112.12.29 - 

селскостопански път, ПИ 41112.12.15 - селскостопански път, ПИ 41112.12.87 
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селскостопански път, ПИ 41112.12.26 - територия на транспорта, ПИ 

41112.12.25 - местен път, ПИ 41112.13.88 - нива, общинска частна собственост, 

ПИ 41112.13.82 - територия на транспорта публична държавна собственост, 

ПИ 41112.214.57 - територия на транспорта, публична държавна собственост, 

ПИ 41 112.506.137 - територия на транспорта, ПИ 41112.506.39 - второстепенна 

улица, ПИ 41112.501.119 - второстепенна улица, ПИ 41112.501.45 - 

второстепенна улица (ул. „Соволска”) и ПИ 41112.501.22 - земеделска 

територия с НТП За друг вид застрояване, общинска собственост в 

землището на гр. Кюстендил. 

Присъединяването към електроразпределителната мрежа ще бъде 

извършено към нова „килия” в Електрическа подстанция „Кюстендил“ 

110/20kV находяща се в ПИ 41112.501.23 по КККР на гр. Кюстендил. 

Проекта за ПУП — ПП и План-схема по чл. 108 от ЗУТ са неразделна 

част от настоящото решение. 

 

Точка 19 (Деветнадесета) 

61-00-100/20.03.2024 г. Разрешение за изработване на проект за подробен 
устройствен план – план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата на поземлен имот 
(ПИ) с идентификатор 16141.103.55, местност „Влахов дол“, по кадастралната 
карта и кадастралните регистри (КККР) на землището на Горна Брестница, 
одобрени със Заповед  РД-18-162/23.01.2018 г. на изпълнителния директор на 
АГКК. 

Четене на становището на постоянната комисия (приложено в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0. 
Прие с 36 гласа „за“:  
 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 155 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-100/20.03.2024 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е постъпило 
Заявление с вх. №УТ-24-216/15.02.2024 г. от Мирослав Йорданов, за разрешение 
за изработване на проект за ПУП-ПЗ в обхвата на поземлен имот (ПИ) с 
идентификатор 16141.103.55, местност „Влахов дол“,  по кадастралната карта и 
кадастралните регистри (КККР) на с. Горна Брестница, за промяна 
предназначението на територията на имота от земеделска в урбанизирана с цел 
осъществяване инвестиционните му намерения за пристрояване към 
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едноетажна стопанска постройка и преустройството й във вилна сграда. 
Общинската администрация предварително е разгледала представената 

със заявлението документация. 
Искането е подадено от лице по чл. 124а, ал. 5 от Закона за устройство на 

територията (ЗУТ) – Мирослав Йорданов, който е собственик на ПИ 16141.103.55, 
местност „Влахов дол“, по КККР на с. Горна Брестница, съгласно представения 
нотариален акт за продажба на недвижим имот  №185, том XIII, дело №1473, вх. 
рег. №3146 от 25.07.2023 г. 

Съгласно скица №15-851031-08.08.2023 г. издадена от СГКК - Кюстендил, 
ПИ 16141.103.55, местност „Влахов дол“ по КККР на с. Горна Брестница е с площ 
786 кв. м., с трайно предназначение на територията - земеделска, начин на 
трайно ползване - за земеделски труд и отдих (съгласно § 4 ПЗРЗСПЗЗ). 
Категорията на земята е пета. 

В съответствие с предвижданията на Общия устройствен план на Община 
Кюстендил (ОУПОК), одобрен с Решение № 291/29.09.2016 г. на Общински съвет 
– Кюстендил, от Протокол № 13 на Общински съвет – Кюстендил, територията 
на имота попада в територии с допустима смяна на предназначението – „Вилна 
зона“. 
Проектното предложение за ПУП-ПЗ предвижда промяна на предназначението 
на територията на имота от земеделска в урбанизирана – за вилно строителство, 
във връзка с чл. 29, ал. 1 от Наредба №7/22.12.2003 г. за правила и нормативи за 
устройство на отделните видове територии и устройствени зони (ПНУОВТУЗ).  

Представено е Задание по чл. 125 от ЗУТ и скица - предложение за проект 
за ПУП-ПЗ в обхвата на ПИ 16141.103.55, местност „Влахов дол“  по КККР на с. 
Горна Брестница, съгласно които се предвижда основното застрояване в ПИ да е 
със следните устройствени показатели и характеристики:  

 конкретно предназначение на поземления имот - „за вилна сграда“; 

 устройствена зона - вилна зона (Ов); 

 начин на застрояване - свободно (е); 

 височина на вилната сграда - 7,0 м., а до билото на покрива - 10 м.; 

 плътност на застрояване - до 40%; 

 интензивност за застрояване (Кинт) - до 0,8; 

 минимална озеленена площ - 50%, като половината от нея трябва да 
бъде осигурена за озеленяване с дървесна растителност. 

 Съгласно проекта за изработване на ПУП-ПЗ,  съществуващите сгради в 
имота се запазват. 
 Със Заявлението са представени и скица №15-851031-08.08.2023 г., издадена 
от СГКК – гр. Кюстендил, скица-мотивирано предложение и писмо с изх. 
№20226-11920/16.11.2023 г. от Регионалната инспекция по околната среда и води 
(РИОСВ) – София.  

Предвид изискването на чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ е необходимо Общински 
съвет -Кюстендил да вземе решение, с което да разреши изработването на проект 
за ПУП-ПЗ за поземлен имот (ПИ) с идентификатор 16141.103.55, местност 
„Влахов дол“, по кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на с. 
Горна Брестница, тъй като имота е извън границите на урбанизираната 
територия. С разрешенията по чл. 124а от ЗУТ се одобряват заданията по чл. 125 
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от ЗУТ, съгласно нормата на чл. 124б от ЗУТ. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 11, във връзка с чл. 
27, ал. 3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 124а, ал. 1, чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ,  чл. 5, ал. 2, 
във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 11 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет 
 

Р Е Ш И: 

 
Разрешава изработването на проект за подробен устройствен план - 

план за застрояване, в обхвата поземлен имот (ПИ) с идентификатор 
16141.103.55, местност „Влахов дол“,  по кадастралната карта и кадастралните 
регистри (КККР) на с. Горна Брестница, предвиждащ промяна на 
предназначението на територията на имота от земеделска в урбанизирана – 
за пристрояване към едноетажна стопанска постройка и преустройството й 
във вилна сграда, с правила и нормативи отговарящи на вилна зона (Ов), с 
устройствени показатели и характеристики в съответствие с чл. 29 от Наредба 
№7/22.12.2003 г. за ПНУОВТУЗ (начин на застрояване – свободно (е); височина 
на вилната сграда – 7,0 м, а до билото на покрива – 10 м; плътност на 
застрояване – до 40%; интензивност за застрояване (Кинт) – до 0,8; минимална 
озеленена площ – 50%, като половината от нея трябва да бъде осигурена за 
озеленяване с дървесна растителност), без запазване на осъщественото до 
момента строителство и одобрява заданието за проектиране на 
горепосочения проект. 
 

Точка 20 (Двадесета) 

61-00-101/20.03.2024 г. Разрешение за изработване на проект за подробен 
устройствен план – план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата на поземлен имот 
(ПИ) с идентификатор 29386.76.20, местност „Влахов дол“, по кадастралната 
карта и кадастралните регистри (КККР) на землището на Жиленци, 
одобрени със Заповед  РД-18-1234/13.06.2018 г. на изпълнителния директор на 
АГКК. 

Четене на становището на постоянната комисия (приложено в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 37, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0. 
Прие с 37 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 156 
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Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-
00-101/20.03.2024 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е постъпило 
Заявление с вх. №УТ-24-215/15.02.2024 г. от Петър Първанов, за разрешение за 
изработване на проект за ПУП-ПЗ в обхвата на поземлен имот (ПИ) с 
идентификатор 29386.76.20, местност „Влахов дол“, по кадастралната карта и 
кадастралните регистри (КККР) на с. Жиленци, за промяна предназначението 
на територията на имота от земеделска в урбанизирана с цел осъществяване 
инвестиционните му намерения за изграждане на вилна сграда. 

Общинската администрация предварително е разгледала представената 
със заявлението документация. 

Искането е подадено от лице по чл. 124а, ал. 5 от Закона за устройство на 
територията (ЗУТ) – Петър Първанов, който е собственик на ПИ 29386.76.20, 
местност „Влахов дол“ по КККР на с. Жиленци, съгласно представения 
нотариален акт за продажба на земеделски недвижим имот  №161, том 13, дело 
№1460, вх. рег. №3115 от 24.07.2023 г. 

Съгласно скица №15-851031-08.08.2023 г. издадена от СГКК - Кюстендил, 
ПИ 29386.76.20, местност „Влахов дол“ по КККР на с. Жиленци е с площ 1154 кв. 
м., с трайно предназначение на територията - земеделска, начин на трайно 
ползване - за земеделски труд и отдих (съгласно § 4 ПЗРЗСПЗЗ). Категорията на 
земята е пета. 
В съответствие с предвижданията на Общия устройствен план на Община 
Кюстендил (ОУПОК), одобрен с Решение № 291/29.09.2016 г. на Общински съвет 
– Кюстендил, от Протокол № 13 на Общински съвет – Кюстендил, територията 
на имота попада в територии с допустима смяна на предназначението – „Вилна 
зона“. 
Проектното предложение за ПУП-ПЗ предвижда промяна на предназначението 
на територията на имота от земеделска в урбанизирана – за вилно строителство, 
във връзка с чл. 29, ал. 1 от Наредба №7/22.12.2003 г. за правила и нормативи за 
устройство на отделните видове територии и устройствени зони (ПНУОВТУЗ).  

Представено е Задание по чл. 125 от ЗУТ и скица - предложение за проект 
за ПУП-ПЗ в обхвата на ПИ 29386.76.20, местност „Влахов дол“  по КККР на с. 
Жиленци, съгласно които се предвижда основното застрояване в ПИ да е със 
следните устройствени показатели и характеристики:  

 конкретно предназначение на поземления имот - „за вилна сграда“; 

 устройствена зона - вилна зона (Ов); 

 начин на застрояване - свободно (е); 

 височина на вилната сграда - 7,0 м., а до билото на покрива - 10 м.; 

 плътност на застрояване - до 40%; 

 интензивност за застрояване (Кинт) - до 0,8; 

 минимална озеленена площ - 50%, като половината от нея трябва да 
бъде осигурена за озеленяване с дървесна растителност. 

 Със Заявлението са представени и скица №15-937759-30.08.2023 г., издадена 
от СГКК – гр. Кюстендил, скица-мотивирано предложение и писмо с изх. 
№22543-1117/01.02.2024 г. от Регионалната инспекция по околната среда и води 
(РИОСВ) – София.  

Предвид изискването на чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ е необходимо Общински 
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съвет -Кюстендил да вземе решение, с което да разреши изработването на проект 
за ПУП-ПЗ за поземлен имот (ПИ) с идентификатор 29386.76.20, местност 
„Влахов дол“, по кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на с. 
Жиленци, тъй като имота е извън границите на урбанизираната територия. С 
разрешенията по чл. 124а от ЗУТ се одобряват заданията по чл. 125 от ЗУТ, 
съгласно нормата на чл. 124б от ЗУТ. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 11, във връзка с чл. 
27, ал. 3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 124а, ал. 1, чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ,  чл. 5, ал. 2, 
във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 11 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет 
 

Р Е Ш И: 

 
Разрешава изработването на проект за подробен устройствен план - 

план за застрояване, в обхвата поземлен имот (ПИ) с идентификатор 
29386.76.20, местност „Влахов дол“,  по кадастралната карта и кадастралните 
регистри (КККР) на с. Жиленци, предвиждащ промяна на предназначението 
на територията на имота от земеделска в урбанизирана – за вилна сграда, с 
правила и нормативи отговарящи на вилна зона (Ов), с устройствени 
показатели и характеристики в съответствие с чл. 29 от Наредба №7/22.12.2003 
г. за ПНУОВТУЗ (начин на застрояване – свободно (е); височина на вилната 
сграда – 7,0 м, а до билото на покрива – 10 м; плътност на застрояване – до 40%; 
интензивност за застрояване (Кинт) – до 0,8; минимална озеленена площ – 
50%, като половината от нея трябва да бъде осигурена за озеленяване с 
дървесна растителност), без запазване на осъщественото до момента 
строителство и одобрява заданието за проектиране на горепосочения проект. 

 

Точка 21 (Двадесет и първа) 

61-00-102/20.03.2024 г. Разрешение за изработване на проект за подробен 
устройствен план – план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата на поземлен имот 
(ПИ) с идентификатор 67461.32.244, местност „Дупнишки път“ по 
кадастралната карта и кадастралните регистри (КККР) на землището на с. 
Слокощица, община Кюстендил, одобрени със Заповед №РД-18-
1235/13.06.2018 г. на изпълнителния директор на АГКК, последно изменение 
на КККР. 

Четене на становището на постоянната комисия (приложено в протокола) 

Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0. 
Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 157 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-102/20.03.2024 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е постъпило 
Заявление с вх. №УТ-23-1943/27.02.2024 г. от Борислав Борисов с молба да получи 
разрешение за изработване на проект за подробен устройствен план - план за 
застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата на ПИ с  идентификатор 67461.32.244, местност 
„Дупнишки път“ по КККР на землището на с. Слокощица, община Кюстендил, 
одобрени със Заповед №РД-18-1235/13.06.2018 г. на изпълнителния директор на 
АГКК, за промяна предназначението на територията на имота от земеделска в 
урбанизирана, с цел осъществяване инвестиционните намерения на 
възложителя – автокъща и гаражи. 

Общинската администрация предварително е разгледала представената 
със заявление с вх. №УТ-24-1943/27.02.2024 г. документация. 

Искането е подадено от лице по чл. 124а, ал. 5 от Закон за устройство на 
територията (ЗУТ) – Борислав Борисов, който е собственик на ПИ 67461.32.244, 
местност „Дупнишки път“  по КККР на землището на с. Слокощица, общ. 
Кюстендил, съгласно представения нотариален акт за покупко-продажба на 
недвижим имот №108, том III, дело №488, вх. рег. №844 от 14.03.2018 г. и 
нотариален акт за поправка на нотариален акт за продажба на недвижим имот 
№173, том III, дело №550, вх. рег. №936 от 22.03.2018 г. 

Съгласно скица № 15-549963-22.05.2023 г. издадена от СГКК - Кюстендил, 
ПИ с идентификатор 67461.32.244, местност „Дупнишки път“  по КККР на 
землището на с. Слокощица, община Кюстендил е с площ 2540 кв. м., вид 
територия „Земеделска“, начин на трайно ползване - нива, категория на земята 
е шеста.  
   Съгласно Общия устройствен план на Община Кюстендил (ОУПОК), 
одобрен с Решение № 291/29.09.2016 г. на Общински съвет – Кюстендил от 
Протокол № 13 на Общински съвет – Кюстендил, територията на разглеждания 
ПИ попада в територия с общо предназначение – „Земеделски земи“.  
  В предварителния проект за изменение на ОУПОК (ППИОУПОК), приет с 
Решение II-1, Протокол №10 от 01.06.2022 г. на Общински експертен съвет по 
устройство на територията – Кюстендил, имота попада в територия с допустима 
смяна на предназначението (новопредвидена устройствена зона) – отразена като 
„1Смф*“ Допустими обекти в тази зона са всички, отговарящи на зоните по 
Наредба № 7 за правила и нормативи за устройство на отделните видове 
територии и устройствени зони от вида „Жм“ и „Пп“, при спазване на 
устройствени показатели в чл. 3 от Правила и нормативи на ИОУПО Кюстендил 
и санитарно-екологичните изисквания. Проектът на новия подробен 
устройствен план отговаря на предвижданията на проекта за изменение на 
ОУПОК. 
     Съгласно чл. 133, ал. 7 от Закона за устройство на територията (ЗУТ): „В 
процеса на изработване на нов общ устройствен план или на изменение на действащ 



ПРОТОКОЛ № 8 
28.03.2024 

 

77 
 

общ устройствен план, след разглеждането на проекта от експертния съвет към органа, 
компетентен да одобри плана, може да се допуска създаване на нови и изменение на 
действащи подробни устройствени планове в случаите, когато: 
1. проектът на новия подробен устройствен план отговаря на предвижданията на 
проекта за изменение или на проекта за нов общ устройствен план; 
2. проектът за изменение на действащия подробен устройствен план отговаря на 
предвижданията на проекта за изменение или на проекта за нов общ устройствен 
план“. 

Проектното предложение за ПУП-ПЗ предвижда промяна на 
предназначението на територията на имота от земеделска в урбанизирана – 
територия от разновидност „предимно производствена зона”, във връзка с чл. 25, 
от Наредба №7/22.12.2003 г. за правила и нормативи за устройство на отделните 
видове територии и устройствени зони (ПНУОВТУЗ). 

Представено е Задание по чл. 125 от ЗУТ и скица - предложение за проект 
за ПУП-ПЗ в обхвата на ПИ с идентификатор 67461.32.244, местност „Дупнишки 
път“  по КККР на землището на с. Слокощица, община Кюстендил, като са 
определени ограничителните линии за застрояване с параметри в съответствие 
с чл. 25 от Наредба № 7/22.12.2003 г. за ПНУОВТУЗ, отговарящи на устройствена 
зона – предимно производствена (Пп): 

 Начин на застрояване - свободно (е); 

 максимална височина /кота корниз/ - до 3 ет. /до10,0 м./ ; 

 плътност на застрояване –до 80%; 

 интензивност за застрояване (Кинт) - до 2,5; 

 минимална озеленена площ - мин. 40%, като една трета от нея трябва да 
бъде осигурена за озеленяване с дървесна растителност. 

 Със Заявлението е представено писмо с изх. №13369-11885/15.11.2023 г. от 
Регионална инспекции по околната среда и водите (РИОСВ) – София. 

Предвид изискването на чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ е необходимо Общински 
съвет Кюстендил да вземе решение, с което да разреши изработването на проект 
за ПУП-ПЗ за ПИ с идентификатор 67461.32.244, местност „Дупнишки път“ по 
КККР на землището на с. Слокощица, община Кюстендил, тъй като имота е 
извън границите на урбанизираната територия. С разрешенията по чл. 124а от 
ЗУТ се одобряват заданията по чл. 125 от ЗУТ, съгласно нормата на чл. 124б от 
ЗУТ. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 11, във връзка с чл. 
27, ал. 3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 124а, ал. 1, чл. 124б, ал. 1, чл. 133, ал. 7 от ЗУТ, 
чл. 17а, ал. 1, т. 3 и ал. 3 от Закона за опазване на земеделските земи, чл. 5, ал. 2, 
във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 11 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет 
 

Р Е Ш И: 

 
Разрешава изработването на проект за подробен устройствен план - 

план за застрояване, в обхвата ПИ с идентификатор 67461.32.244, местност 
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„Дупнишки път“ по КККР  на землището на с. Слокощица, община 
Кюстендил, със Заповед №РД-18-1235/13.06.2018 г. на изпълнителния 
директор на АГКК, предвиждащ промяна на предназначението на 
територията на имота от земеделска в урбанизирана – предимно 
производствена, с правила и нормативи отговарящи на предимно 
производствена устройствена зона (Пп), с устройствени показатели и 
характеристики в съответствие с чл. 25 от Наредба №7/22.12.2003 г. за 
ПНУОВТУЗ,  (начин на застрояване – свободно (е); максимална височина 
/кота корниз/ – до 3 ет. /до10,0 м./; плътност на застрояване – до 80%; 
интензивност за застрояване (Кинт) – до 2,5; минимална озеленена площ – 
мин. 20%, като една трета от нея трябва да бъде осигурена за озеленяване с 
дървесна растителност), съгласно Закона за опазване на земеделската земя и 
съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на обслужващ 
обект – автокъща и гаражи, съгласно Закона за опазване на земеделската земя 
и съпътстващите го нормативни документи, за изграждане на обслужващ 
обект – автокъща и гаражи, и одобрява заданието за проектиране на 
горепосочения проект. 

 

Точка 22 (Двадесет и втора) 

61-00-103/20.03.2024 г. Разрешение за изработване на проект за подробен 
устройствен план – план за застрояване (ПУП-ПЗ) в обхвата на поземлен имот 
(ПИ) с идентификатор 41112.83.194, местност „Бреста“, по кадастралната карта 
и кадастралните регистри (КККР) на землището на гр. Кюстендил, одобрени 
със Заповед №РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК. 

Четене на становището на постоянната комисия (приложено в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0. 
Прие с 35 гласа „за“:  
 

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 158 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-103/20.03.2024 г., с която докладва, че в Община Кюстендил е постъпило 
Заявление с вх. №УТ-24-53/29.01.2024 г. от Станислав Стоименов, с молба да 
получи разрешение за изработване на проект за ПУП-ПЗ в обхвата на ПИ с 
идентификатор 41112.83.194, местност „Бреста“, по КККР на землището на гр. 
Кюстендил, за промяна предназначението на територията на имота от 
земеделска в урбанизирана с цел осъществяване инвестиционните му 
намерения за застрояване с вилна сграда. 
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Общинската администрация предварително е разгледала представената 
със заявлението документация. 

Искането е подадено от лице по чл. 124а, ал. 5 от Закона за устройство на 
територията (ЗУТ) - Станислав Стоименов, който е собственик на ПИ 
41112.83.194, местност „Бреста“, по КККР на землището на гр. Кюстендил, 
съгласно представения нотариален акт за продажба на недвижим имот №168, 
том I, рег. №3682, дело №157 от 07.08.2023 г., вписан в Службата по вписвания под 
акт №101, том XIV, дело №1550, вх. рег. №3298 от 07.08.2023 г. 

Съгласно скица №15-867049-11.08.2023 г. издадена от СГКК - Кюстендил, 
ПИ 41112.83.194, местност „Бреста“, по КККР на землището на гр. Кюстендил е с 
площ 2600 кв. м., с трайно предназначение на територията - земеделска, начин 
на трайно ползване - за земеделски труд и отдих (съгласно § 4 ПЗРЗСПЗЗ). 
Категорията на земята е девета. 

В съответствие с предвижданията на Общия устройствен план на Община 
Кюстендил (ОУПОК), одобрен с Решение № 291/29.09.2016 г. на Общински съвет 
– Кюстендил, от Протокол № 13 на Общински съвет – Кюстендил, територията 
на имота попада в територии с допустима смяна на предназначението – „Вилна 
зона“. 
Проектното предложение за ПУП-ПЗ предвижда промяна на предназначението 
на територията на имота от земеделска в урбанизирана – за вилно строителство, 
във връзка с чл. 29, ал. 1 от Наредба №7/22.12.2003 г. за правила и нормативи за 
устройство на отделните видове територии и устройствени зони (ПНУОВТУЗ).  

Представено е Задание по чл. 125 от ЗУТ и скица - предложение за проект 
за ПУП-ПЗ в обхвата на ПИ с идентификатор 41112.83.194, местност „Бреста“, по 
КККР, на землището на гр. Кюстендил, съгласно които се предвижда основното 
застрояване в ПИ да е със следните устройствени показатели и характеристики:  

 конкретно предназначение на поземления имот - „за вилна сграда“; 

 устройствена зона - вилна зона (Ов); 

 начин на застрояване - свободно (е); 

 височина на вилната сграда - 7,0 м., а до билото на покрива - 10 м.; 

 плътност на застрояване - до 40%; 

 интензивност за застрояване (Кинт) - до 0,8; 

 минимална озеленена площ - 50%, като половината от нея трябва да 
бъде осигурена за озеленяване с дървесна растителност. 

 Съгласно проекта за изработване на ПУП-ПЗ,  съществуващите сгради в 
имота не се запазват. 
 Със Заявлението са представени и скица №15-867049-11.08.2023 г., издадена 
от СГКК – гр. Кюстендил, удостоверение и план схема за здравно хигиенна 
обстановка с изх. №УТ-23-1779/03.11.2023 г., издадено от гл. архитект на Община 
Кюстендил и писмо с изх. №19751-12852/15.12.2023 г. от Регионалната инспекция 
по околната среда и води (РИОСВ) – София.  

Предвид изискването на чл. 124а, ал. 1 от ЗУТ е необходимо Общински 
съвет -Кюстендил да вземе решение, с което да разреши изработването на проект 
за ПУП-ПЗ за ПИ 41112.83.194, местност „Бреста“, по КККР на землището на гр. 
Кюстендил, тъй като имота е извън границите на урбанизираната територия. С 
разрешенията по чл. 124а от ЗУТ се одобряват заданията по чл. 125 от ЗУТ, 
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съгласно нормата на чл. 124б от ЗУТ. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с  чл. 21, ал. 1, т. 11, във връзка с чл. 
27, ал. 3 от ЗМСМА, във връзка с чл. 124а, ал. 1, чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ,  чл. 5, ал. 2, 
във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 11 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет - Кюстендил, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, Общинският съвет 
 

Р Е Ш И: 

 
Разрешава изработването на проект за подробен устройствен план - 

план за застрояване, в обхвата ПИ с идентификатор 41112.83.194, местност 
„Бреста“, по КККР на землището на гр. Кюстендил, одобрени със Заповед 
№РД-18-96/28.10.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК, предвиждащ 
промяна на предназначението на територията на имота от земеделска в 
урбанизирана – за вилна сграда, с правила и нормативи отговарящи на вилна 
зона (Ов), с устройствени показатели и характеристики в съответствие с чл. 
29 от Наредба №7/22.12.2003 г. за ПНУОВТУЗ (начин на застрояване – свободно 
(е); височина на вилната сграда – 7,0 м, а до билото на покрива – 10 м; плътност 
на застрояване – до 40%; интензивност за застрояване (Кинт) – до 0,8; 
минимална озеленена площ – 50%, като половината от нея трябва да бъде 
осигурена за озеленяване с дървесна растителност), без запазване на 
осъщественото до момента строителство и одобрява заданието за 
проектиране на горепосочения проект. 
 
 

Точка 23 (Двадесет и трета) 

61-00-92/19.03.2024 г. Мотивирано искане от Общинска служба по Земеделие 
гр. Кюстендил с офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на 
ЗСПЗЗ за землище на с. Граница, община Кюстендил 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 1 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
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7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Любомир Терзийски: За 
25. Маргаритка Цекина: За 
26. Милен Георгиев: За 
27. Мира-Йоанна Атанасова: За 
28. Михаела Крумова: За 
29. Росен Димитров: За 
30. Румен Златковски: Против 
31. Светослав Грозданов: За 
32. Силвия Янакиева: За 
33. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
34. Христо Цуцумански: За 
35. Цветомира Маринова: За 
36. Юрий Хранов: За 

Прие с 35 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 159 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-92/19.03.2024 г., с която докладва, че с вх.№92-00-75/19.01.2024 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил с офис 
Трекляно чрез Кмета на Община Кюстендил до Общински съвет-Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне на земи от 
общинския поземлен фонд за възстановяване на собствеността в стари реални 
граници. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на следните проектни имоти:  
-  проектен имот с идентификатор 17751.32.618 по скица-проект №15-1185209-
08.11.2023 г.  с проектна площ 3200 кв.м, АОС №7009/29.01.2024 г. за който има 
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издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в стари 
реални граници в землището на с. Граница, общ. Кюстендил, по преписка на 
наследниците на Коте Стоев. Скица-проект е за изменение на КККР на поземлен 
имот с идентификатор 17751.32.92 с площ 1200 кв.м и начин на трайно ползване 
– нива и поземлен имот с идентификатор 17751.32.90 с площ 2000 кв.м и начин 
на трайно ползване – нива. 
           Община Кюстендил е  придобила имот с идентификатор 17751.32.92 и 
имот с идентификатор 17751.32.90 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с 
Протоколно решение №1 от 27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, 
назначена със Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” 
гр. Кюстендил. 
          Към мотивираното искане са приложени: Решение № 13-10/10.12.1992 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Коте Стоев в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по преписка 
по заявление с вх.№13365 от 12.02.1992 г. и по скица-проект  №15-1185209-
08.11.2023 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

  
Проектен имот с идентификатор  17751.32.618 с площ от 3200 кв.м и 

начин на трайно ползване-нива по КККР на с. Граница, общ. Кюстендил, 
представляващ   поземлен имот с идентификатор 17751.32.92 – Общински 
поземлен фонд с площ от 1200 кв.м и  поземлен имот с идентификатор 
17751.32.90 – Общински поземлен фонд с площ от 2000 кв.м  и да се предостави 
за възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 13365от 19.02.1992  
г. на наследниците на Коте Стоев. 

 

Точка 24 (Двадесет и четвърта) 

61-00-93/19.03.2024 г. Мотивирано искане от Общинска служба по Земеделие 
гр. Кюстендил с офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1от ПЗР на ЗИД на 
ЗСПЗЗ за землище на с. Ломница, община Кюстендил 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 
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Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Камелия Гребенарова: За 
21. Кирил Станчев: За 
22. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
23. Любомир Терзийски: За 
24. Маргаритка Цекина: За 
25. Милен Георгиев: За 
26. Мира-Йоанна Атанасова: За 
27. Михаела Крумова: За 
28. Росен Димитров: За 
29. Румен Златковски: За 
30. Светослав Грозданов: За 
31. Силвия Янакиева: За 
32. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
33. Христо Цуцумански: За 
34. Цветомира Маринова: За 
35. Юрий Хранов: За 

Прие с 35 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 160 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-00-

93/19.03.2024 г., с която докладва, че с вх.№92-00-157/09.02.2024 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил с офис 
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Трекляно чрез Кмета на Община Кюстендил до Общински съвет-Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне на земи от 
общинския поземлен фонд за възстановяване на собствеността в стари реални 
граници. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са установени 
границите на следните проектни имоти:  
-  проектен имот с идентификатор 44255.51.53 по скица-проект №15-
1333172/20.12.2023 г.  с проектна площ 1500 кв.м, АОС №7023/21.02.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Ломница, общ. Кюстендил, по преписка 
на наследниците на Заре Ненов. Скица-проект е за изменение на КККР на 
поземлен имот с идентификатор 44255.51.3 с площ 37151 кв.м и начин на трайно 
ползване – ливада. Община Кюстендил е  придобила имот с идентификатор 
44255.51.3 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 
27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-
52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
-  проектен имот с идентификатор 44255.54.16 по скица-проект №15-
1333174/20.12.2023 г.  с проектна площ 4000 кв.м, АОС №7024/21.02.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Ломница, общ. Кюстендил, по преписка 
на наследниците на Заре Ненов. Скица-проект е за изменение на КККР на 
поземлен имот с идентификатор 44255.54.1 с площ 8118 кв.м и начин на трайно 
ползване – нива. Община Кюстендил е  придобила имот с идентификатор 
44255.54.1 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 
27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-
52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
-  проектен имот с идентификатор 44255.49.19 по скица-проект №15-
1333168/20.12.2023 г.  с проектна площ 3000 кв.м, АОС №7022/21.02.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Ломница, общ. Кюстендил, по преписка 
на наследниците на Заре Ненов. Скица-проект е за изменение на КККР на 
поземлен имот с идентификатор 44255.49.1 с площ 7405 кв.м и начин на трайно 
ползване – нива. Община Кюстендил е  придобила имот с идентификатор 
44255.49.1 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 
27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-
52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
-  проектен имот с идентификатор 44255.40.44 по скица-проект №15-
1333162/20.12.2023 г.  с проектна площ 200 кв.м, АОС №7021/21.02.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Ломница, общ. Кюстендил, по преписка 
на наследниците на Заре Ненов. Скица-проект е за изменение на КККР на 
поземлен имот с идентификатор 44255.40.43 с площ 839 кв.м и начин на трайно 
ползване – зеленчукова градина. Община Кюстендил е  придобила имот с 
идентификатор 44255.40.43 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно 
решение №1 от 27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със 
Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 



ПРОТОКОЛ № 8 
28.03.2024 

 

85 
 

        Към мотивираното искане са приложени: Решение № 40/10 от 10.12.1992 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Заре Ненов в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по преписка по 
заявление с вх.№31163 от 19.02.1992 г. и по скица-проект 15-1333172/20.12.2023 г.,  
скица-проект №15-1333174/20.12.2023 г., скица-проект №15-1333168/20.12.2023 г. и 
скица-проект №15-1333162/20.12.2023 г.   
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

  
1. Проектен имот с идентификатор  44255.51.53 с площ от 1500 кв.м и 

начин на трайно ползване - ливада по КККР на с. Ломница, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 44255.51.3 – Общински 
поземлен фонд, целия с площ от 37151 кв.м да се предостави за възстановяване 
по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 31163 от 19.02.1992  г. на 
наследниците на Заре Ненов. 
 

2. Проектен имот с идентификатор  44255.54.16 с площ от 4000 кв.м и 
начин на трайно ползване - нива по КККР на с. Ломница, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 44255.54.1 – Общински 
поземлен фонд, целия с площ от 8118 кв.м да се предостави за възстановяване 
по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 31163 от 19.02.1992  г. на 
наследниците на Заре Ненов. 
 

3. Проектен имот с идентификатор  44255.49.19 с площ от 3000 кв.м и 
начин на трайно ползване - нива по КККР на с. Ломница, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 44255.49.1 – Общински 
поземлен фонд, целия с площ от 7405 кв.м да се предостави за възстановяване 
по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 31163 от 19.02.1992  г. на 
наследниците на Заре Ненов. 
 

4. Проектен имот с идентификатор  44255.40.44 с площ от 200 кв.м и 
начин на трайно ползване - зеленчукова градина по КККР на с. Ломница, общ. 
Кюстендил, представляващ част от поземлен имот с идентификатор 
44255.40.43 – Общински поземлен фонд, целия с площ от 839 кв.м да се 
предостави за възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 31163 
от 19.02.1992  г. на наследниците на Заре Ненов. 

 

Точка 25 (Двадесет и пета) 
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61-00-94/19.03.2024 г. Мотивирано искане от Общинска служба по Земеделие 
гр. Кюстендил с офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на 
ЗСПЗЗ за землище на с. Шипочано, община Кюстендил 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
25. Любомир Терзийски: За 
26. Маргаритка Цекина: За 
27. Милен Георгиев: За 
28. Мира-Йоанна Атанасова: За 
29. Михаела Крумова: За 
30. Росен Димитров: За 
31. Румен Златковски: Въздържал се 
32. Светослав Грозданов: За 
33. Силвия Янакиева: За 
34. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
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35. Христо Цуцумански: За 
36. Цветомира Маринова: За 
37. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 161 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-94/19.03.2024 г., с която докладва, че с вх.№92-00-108/26.01.2024 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил с офис 
Трекляно чрез Кмета на Община Кюстендил до Общински съвет-Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне на земи от 
общинския поземлен фонд за възстановяване на собствеността в стари реални 
граници. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на следните проектни имоти:  
-  проектен имот с идентификатор 83257.17.45 по скица-проект №15-
1346563/29.12.2023 г.  с проектна площ 2695 кв.м, АОС №7010/13.02.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Шипочано, общ. Кюстендил, по 
преписка на наследниците на Мирчо Гогев. Скица-проект е за изменение на 
КККР на поземлен имот с идентификатор 83257.17.32 с площ 8395 кв.м и начин на 
трайно ползване – овощна градина. Община Кюстендил е  придобила имот с 
идентификатор 83257.17.32 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно 
решение №3 от 21.09.2011 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със 
Заповед №РД-05-362/24.11.2010 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. 
Кюстендил. 
-  проектен имот с идентификатор 83257.17.46 по скица-проект №15-
1346565/29.12.2023 г.  с проектна площ 1700 кв.м, АОС №7011/13.02.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Шипочано, общ. Кюстендил, по 
преписка на наследниците на Мирчо Гогев. Скица-проект е за изменение на 
КККР на поземлен имот с идентификатор 83257.17.32 с площ 8395 кв.м и начин на 
трайно ползване – овощна градина. Община Кюстендил е  придобила имот с 
идентификатор 83257.17.32 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно 
решение №3 от 21.09.2011 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със 
Заповед №РД-05-362/24.11.2010 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. 
Кюстендил. 
-  проектен имот с идентификатор 83257.17.47 по скица-проект №15-
1346566/29.12.2023 г.  с проектна площ 2000 кв.м, АОС №7012/13.02.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Шипочано, общ. Кюстендил, по 
преписка на наследниците на Мирчо Гогев. Скица-проект е за изменение на 
КККР на поземлен имот с идентификатор 83257.17.32 с площ 8395 кв.м и начин на 
трайно ползване – овощна градина. Община Кюстендил е  придобила имот с 
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идентификатор 83257.17.32 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно 
решение №3 от 21.09.2011 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със 
Заповед №РД-05-362/24.11.2010 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. 
Кюстендил. 
-  проектен имот с идентификатор 83257.17.48 по скица-проект №15-
1346567/29.12.2023 г.  с проектна площ 1700 кв.м, АОС №7011/13.02.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Шипочано, общ. Кюстендил, по 
преписка на наследниците на Мирчо Гогев. Скица-проект е за изменение на 
КККР на поземлен имот с идентификатор 83257.17.32 с площ 8395 кв.м и начин на 
трайно ползване – овощна градина. Община Кюстендил е  придобила имот с 
идентификатор 83257.17.32 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно 
решение №3 от 21.09.2011 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със 
Заповед №РД-05-362/24.11.2010 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. 
Кюстендил. 
        Към мотивираното искане са приложени: Решение № 69-17/13.06.1996 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Мирчо Гогев в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по преписка 
по заявление с вх.№53148 от 13.03.1992 г. и по скица-проект №15-
1346563/29.12.2023,  скица-проект №15-1346565/29.12.2023 г.  и скица-проект №15-
1346566/29.12.2023 г. №15-1346567/29.12.2023 г.   
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

  
1. Проектен имот с идентификатор  83257.17.45 с площ от 2695 кв.м и 

начин на трайно ползване-овощна градина по КККР на с. Шипочано, общ. 
Кюстендил, представляващ част от поземлен имот с идентификатор 
83257.17.32 – Общински поземлен фонд с площ от 8395 кв.м да се предостави за 
възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 53148 от 13.03.1992  
г. на наследниците на Мирчо Гогев. 
 

1. Проектен имот с идентификатор  83257.17.46 с площ от 1700 кв.м и 
начин на трайно ползване-овощна градина по КККР на с. Шипочано, общ. 
Кюстендил, представляващ част от поземлен имот с идентификатор 
83257.17.32 – Общински поземлен фонд с площ от 8395 кв.м да се предостави за 
възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 53148 от 13.03.1992  
г. на наследниците на Мирчо Гогев. 
 

3. Проектен имот с идентификатор  83257.17.47 с площ от 2000 кв.м и 
начин на трайно ползване-овощна градина по КККР на с. Шипочано, общ. 
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Кюстендил, представляващ част от поземлен имот с идентификатор 
83257.17.32 – Общински поземлен фонд с площ от 8395 кв.м да се предостави за 
възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 53148 от 13.03.1992  
г. на наследниците на Мирчо Гогев. 
 

4. Проектен имот с идентификатор  83257.17.48 с площ от 2000 кв.м и 
начин на трайно ползване-овощна градина по КККР на с. Шипочано, общ. 
Кюстендил, представляващ част от поземлен имот с идентификатор 
83257.17.32 – Общински поземлен фонд с площ от 8395 кв.м да се предостави за 
възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 53148 от 13.03.1992  
г. на наследниците на Мирчо Гогев. 

 

Точка 26 (Двадесет и шеста) 

61-00-105/22.03.2024 г. Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие 
гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на 
ЗСПЗЗ за землище на с.Богослов, община Кюстендил. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
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20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
25. Любомир Терзийски: За 
26. Маргаритка Цекина: За 
27. Милен Георгиев: За 
28. Мира-Йоанна Атанасова: За 
29. Михаела Крумова: За 
30. Росен Димитров: За 
31. Румен Златковски: Въздържал се 
32. Светослав Грозданов: За 
33. Силвия Янакиева: За 
34. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
35. Христо Цуцумански: За 
36. Цветомира Маринова: За 
37. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 162 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-105/20.03.2024 г., с която докладва, че с вх.№92-00-183/21.02.2024 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил с офис 
Трекляно чрез Кмета на Община Кюстендил до Общински съвет-Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне на земи от 
общинския поземлен фонд за възстановяване на собствеността в стари реални 
граници. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на следните проектни имоти:  
-  проектен имот с идентификатор 04796.15.202 по скица-проект №15-137854-
12.02.2024 г.  с проектна площ 3000 кв.м, АОС №7026/11.03.2024 г. за който има 
издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в стари 
реални граници в землището на с. Богослов, общ. Кюстендил, по преписка на 
наследниците на Цона Тошева. Скицата-проект е за изменение на КККР на 
поземлен имот с идентификатор 04796.15.47 с площ 9080 кв.м и начин на трайно 
ползване – ливада. Община Кюстендил е  придобила имот с идентификатор 
04796.15.47 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 
27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-
52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
        Към мотивираното искане са приложени: Решение № 5/10 от 24.09.1992 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Цона Тошева в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по 
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преписка по заявление с вх.№812335П от 20.02.1992 г. и по скица-проект 15-137854-
12.02.2024 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

  
Проектен имот с идентификатор  04796.15.202 с площ от 3000 кв.м и 

начин на трайно ползване - ливада по КККР на с. Богослов, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 04796.15.47 – 
Общински поземлен фонд, целия с площ от 9080 кв.м да се предостави за 
възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 812335П от 
20.02.1992  г. на наследниците на Цона Тошева. 

 

Точка 27 (Двадесет и седма) 

61-00-106/22.03.2024 г. Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие 
гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на 
ЗСПЗЗ за землище на с.Богослов, община Кюстендил. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
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15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
25. Любомир Терзийски: За 
26. Маргаритка Цекина: За 
27. Милен Георгиев: За 
28. Мира-Йоанна Атанасова: За 
29. Михаела Крумова: За 
30. Росен Димитров: За 
31. Румен Златковски: Въздържал се 
32. Светослав Грозданов: За 
33. Силвия Янакиева: За 
34. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
35. Христо Цуцумански: За 
36. Цветомира Маринова: За 
37. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 163 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-106/20.03.2024 г., с която докладва, че с вх.№92-00-182/21.02.2024 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил с офис 
Трекляно чрез Кмета на Община Кюстендил до Общински съвет-Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне на земи от 
общинския поземлен фонд за възстановяване на собствеността в стари реални 
граници. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на следните проектни имоти:  
-  проектен имот с идентификатор 04796.15.203 по скица-проект №15-

137863/12.02.2024 г.  с проектна площ 3000 кв.м, АОС №7027/11.03.2024 г. за който 

има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 

стари реални граници в землището на с. Богослов, общ. Кюстендил, по преписка 

на наследниците на Георги Тошев. Скицата-проект е за изменение на КККР на 

поземлен имот с идентификатор 04796.15.47 с площ 9080 кв.м и начин на трайно 

ползване – ливада. Община Кюстендил е  придобила имот с идентификатор 

04796.15.47 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 
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27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-

52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 

        Към мотивираното искане са приложени: Решение № 5/10 от 24.09.1992 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Георги Тошев в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по 
преписка по заявление с вх.№81233П от 20.02.1992 г. и по скица-проект 15-
137863/12.02.2024 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

  
Проектен имот с идентификатор  04796.15.203 с площ от 3000 кв.м и 

начин на трайно ползване - ливада по КККР на с. Богослов, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 04796.15.47 – 
Общински поземлен фонд, целия с площ от 9080 кв.м да се предостави за 
възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 81233П от 20.02.1992  
г. на наследниците на Георги Тошев. 

 

Точка 28 (Двадесет и осма) 

61-00-107/22.03.2024 г. Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие 
гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на 
ЗСПЗЗ за землище на с.Богослов, община Кюстендил 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 1 и 'въздържали се' – 0, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
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9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
25. Любомир Терзийски: За 
26. Маргаритка Цекина: За 
27. Милен Георгиев: За 
28. Мира-Йоанна Атанасова: За 
29. Михаела Крумова: За 
30. Росен Димитров: За 
31. Румен Златковски: Против 
32. Светослав Грозданов: За 
33. Силвия Янакиева: За 
34. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
35. Христо Цуцумански: За 
36. Цветомира Маринова: За 
37. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 164 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-107/20.03.2024 г., с която докладва, че с вх.№92-00-184/21.02.2024 г. е постъпило 

мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил с офис 

Трекляно чрез Кмета на Община Кюстендил до Общински съвет-Кюстендил на 

основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне на земи от 

общинския поземлен фонд за възстановяване на собствеността в стари реални 

граници. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 

установени границите на следните проектни имоти:  

-  проектен имот с идентификатор 04796.15.201 по скица-проект №15-
137850/12.02.2024 г.  с проектна площ 1580 кв.м, АОС №7025/11.03.2024 г. за който 
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има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Богослов, общ. Кюстендил, по преписка 
на наследниците на Василка Борис Илия Богданови. Скицата-проект е за 
изменение на КККР на поземлен имот с идентификатор 04796.15.47 с площ 9080 
кв.м и начин на трайно ползване – ливада. Община Кюстендил е  придобила имот 
с идентификатор 04796.15.47 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно 
решение №1 от 27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със 
Заповед №РД-05-52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
        Към мотивираното искане са приложени: Решение № 5/10 от 24.09.1992 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Василка Борис Илия Богданови в съществуващи/възстановими/ стари реални 
граници по преписка по заявление с вх.№05П11 от 28.08.1991 г. и по скица-проект 
15-137850-12.02.2024 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

  
Проектен имот с идентификатор  04796.15.201 с площ от 1580 кв.м и 

начин на трайно ползване - ливада по КККР на с. Богослов, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 04796.15.47 – 
Общински поземлен фонд, целия с площ от 9080 кв.м да се предостави за 
възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 05П11 от 28.08.1991  
г. на наследниците на Василка Борис Илия Богданови. 

 

Точка 29 (Двадесет и девета) 

61-00-108/22.03.2024 г. Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие 
гр.Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на 
ЗСПЗЗ за землище на с.Богослов, община Кюстендил. 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 35, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1, а именно:  

1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
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4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
25. Любомир Терзийски: За 
26. Маргаритка Цекина: За 
27. Милен Георгиев: За 
28. Мира-Йоанна Атанасова: За 
29. Михаела Крумова: За 
30. Росен Димитров: За 
31. Румен Златковски: Въздържал се 
32. Светослав Грозданов: За 
33. Силвия Янакиева: За 
34. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
35. Христо Цуцумански: За 
36. Цветомира Маринова: За 

Прие с 35 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 165 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-108/20.03.2024 г., с която докладва, че с вх.№92-00-181/21.02.2024 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр.Кюстендил с офис 
Трекляно чрез Кмета на Община Кюстендил до Общински съвет-Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне на земи от 
общинския поземлен фонд за възстановяване на собствеността в стари реални 
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граници. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на следните проектни имоти:  
-  проектен имот с идентификатор 04796.15.204 по скица-проект №15-
137868/12.02.2024 г.  с проектна площ 1500 кв.м, АОС №7028/11.03.2024 г. за който 
има издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в 
стари реални граници в землището на с. Богослов, общ. Кюстендил, по преписка 
на Йорданка Тошева/Цекова/. Скицата-проект е за изменение на КККР на 
поземлен имот с идентификатор 04796.15.47 с площ 9080 кв.м и начин на трайно 
ползване – ливада. Община Кюстендил е  придобила имот с идентификатор 
04796.15.47 на основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 
27.02.2009 г. на комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-
52/19.06.2008 г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. 
        Към мотивираното искане са приложени: Решение № 5/10 от 24.09.1992 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на Йорданка 
Тошева/Цекова/  в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по 
преписка по заявление с вх.№81234П от 20.02.1992 г. и по скица-проект 15-
137868/12.02.2024 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

  
Проектен имот с идентификатор  04796.15.204 с площ от 1500 кв.м и 

начин на трайно ползване - ливада по КККР на с. Богослов, общ. Кюстендил, 
представляващ част от поземлен имот с идентификатор 04796.15.47 – 
Общински поземлен фонд, целия с площ от 9080 кв.м да се предостави за 
възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 81234П от 20.02.1992  
г. на Йорданка Тошева/Цекова/. 
 

Точка 30 (Тридесета) 

61-00-109/22.03.2024 г. Мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие 
гр. Кюстендил, офис Трекляно на основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на 
ЗСПЗЗ за землище на с. Жиленци, община Кюстендил 

Четене на становищата на постоянните комисии (приложени в протокола) 
 
Гласуване по основен въпрос: 

Окончателно гласуване: 

Общинският съвет гласува и със 'за' - 36, 'против' - 0 и 'въздържали се' – 1, а именно:  
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1. Андрей Димитров: За 
2. Андрей Миленков: За 
3. Асен Динчев: За 
4. Валентин Рашев: За 
5. Валери Йовев: За 
6. Владислав Харалампиев: За 
7. Габриела Стоянова: За 
8. Георги Петров: За 
9. Денис Шляпарски: За 
10. Десислава Разсолкова: За 
11. Джоана Янчева: За 
12. Димитър Велинов: За 
13. Димитър Моралийски: За 
14. Евгени Йорданов: За 
15. Евгени Серафимов: За 
16. Иван Андонов: За 
17. Иван Иванов: За 
18. Илиян Фусков: За 
19. Йордан Ангелков: За 
20. Йордан Тодоров: За 
21. Камелия Гребенарова: За 
22. Кирил Станчев: За 
23. Константин Дингозов: За 
24. Лилия Чингарска - Димитрова: За 
25. Любомир Терзийски: За 
26. Маргаритка Цекина: За 
27. Милен Георгиев: За 
28. Мира-Йоанна Атанасова: За 
29. Михаела Крумова: За 
30. Росен Димитров: За 
31. Румен Златковски: Въздържал се 
32. Светослав Грозданов: За 
33. Силвия Янакиева: За 
34. Тодорка Илиева - Скрипкина: За 
35. Христо Цуцумански: За 
36. Цветомира Маринова: За 
37. Юрий Хранов: За 

Прие с 36 гласа „за“:  

Р Е Ш Е Н И Е 
№ 166 

 
Мотиви: Кметът на Община Кюстендил е внесъл за разглеждане ДЗ № 61-

00-109/20.03.2024 г., с която докладва, че с вх.№92-00-21/05.01.2024 г. е постъпило 
мотивирано искане  от Общинска служба по Земеделие гр. Кюстендил с офис 
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Трекляно чрез Кмета на Община Кюстендил до Общински съвет-Кюстендил на 
основание §27, ал.2, т.1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ за предоставяне на земи от 
общинския поземлен фонд за възстановяване на собствеността в стари реални 
граници. След геодезическо заснемане, по реда на Наредба 49/2004г. са 
установени границите на следните проектни имоти:  
-  проектен имот с идентификатор 29386.5.511 по скица-проект №15-1258022-
27.11.2023 г.  с проектна площ 1181 кв.м, АОС №7035/19.03.2024 г. за който има 
издадено решение за признато право за възстановяване на собствеността в стари 
реални граници в землището на с. Жиленци, общ. Кюстендил, по преписка на 
наследниците на Любен Маноилов. Скицата-проект е за изменение на КККР на 
поземлен имот с идентификатор 29386.5.204 с площ 808 кв.м и начин на трайно 
ползване – друг вид трайно насаждение, като се отнемат 216 кв.м, както и 965 кв.м 
от поземлен имот с идентификатор 29386.5.205, целия с площ от 965 кв.м. Община 
Кюстендил е  придобила поземлен  имот с идентификатор 29386.5.205 на 
основание чл.19, ал.1 от ЗСПЗЗ с Протоколно решение №1 от 27.02.2009 г. на 
комисията по чл.19, ал.2 от ЗСПЗЗ, назначена със Заповед №РД-05-52/19.06.2008 
г. на Директора на ОД”Земеделие” гр. Кюстендил. Поземлен имот с 
идентификатор 29386.5.204 представлява частна собственост. 
        Към мотивираното искане са приложени: Решение № 26-12 от 14.06.1994 г. за 
възстановяване правото на собственост на земеделски земи на наследниците на 
Любен Маноилов в съществуващи/възстановими/ стари реални граници по 
преписка по заявление с вх.№22398 от 26.02.1992 г. и по скица-проект №15-
1258022-27.11.2023 г. 
 

На основание чл. 21, ал. 2, във връзка с чл. 21, ал. 1, т. 8, във връзка с чл. 27, 
ал. 4 и ал. 5 от ЗМСМА и на основание § 27, ал. 2, т. 1 от ПЗР на ЗИД на ЗСПЗЗ/ДВ 
бр.62/2010 г./ и чл. 5, ал. 2, във връзка с чл. 5, ал. 1, т. 8 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Кюстендил, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация, Общинският съвет  

 
Р Е Ш И: 

  
Проектен имот с идентификатор  29386.5.511 с площ от 1181 кв.м и начин 

на трайно ползване – друг вид трайно насаждение по КККР на с. Жиленци, 
общ. Кюстендил, представляващ част в размер на 216 кв.м от поземлен имот с 
идентификатор 29386.5.204 – частна собственост и 965 кв.м от поземлен имот 
29386.5.205 -  Общински поземлен фонд, целия с площ от 965 кв.м, да се 
предостави за възстановяване по ЗСПЗЗ, по преписка по заявление вх.№ 22398 
от 26.02.1992  г. на наследниците на Любен Маноилов. 
 

 

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 16:21 часа. 

 


